
 

  

 

 2019(  ديسمبر)  كانون أول  25  وحدة البحوث المسحية 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الم ك  ال  س ي  ل بحوث السيا ية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (74) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 
فيما ت ت ع نسبة الت اؤل بإمكانية إج اء الانتخابات ق يبا، وفيما تقول الأغ بية أنه ينبغي عقد الانتخابات  

القدس الش قية، فإن نصف الجمهور يعتقدون أن هذه  حتى لو رفضت إ  ائيل السماح بإج ائها في 
الانتخابات، لو حص ت، لن تكون ح ة ولا ن يهة، ولا تثق الأغ بية بن اهة وحيادية قوتي الش طة في  
من قتي الض ة والق اع في حماية العم ية الانتخابية، بل إن أغ بية كبيرة تعتقد أن ح كتي فتح وحماس  

بات لو خس تها أي منهما. وفي الموقف من الإعلان الأم يكي عن قانونية   ترفضان نتيجة هذه الانتخا
 المستوطنات يقول ث ثا الجمهور أنه مدم  لحل الدولتين و يدفع بإ  ائيل لضم مناطق في الض ة الغ بية. 

     2019(  ديسمب )  كانون أول  14-   11

اوططلاني ل للرأا المام الفلسططني ل ض الاططفح الورط ح وقنيال  قام المركز الفلسططني ل للوثوا السطط اوطط ح والمسططث ح   را     
شططط ال الفترة السطططاطتح ل وطططلاني ل  مو ح م  . 2019( ديسطططمب) كانون أول  14- 11 غزة وذلك ض الفترة ما طين

الطاالل  ع  ن ناطح اتنلاباطاول والر  ب  وطا  أن كطاقطح التوا السطططططططططططططط طاوطططططططططططططط طح   الهطامطح ما طا  لل الدططططططططططططططم طااللانيورال 
ا ح قا واقتت  لل ع را  اتنلابااول اللاشطططططريم ح ض الاطططططفح الورط ح وقنيال غزةي لع  الر  ب  وا    يع  قا الفلسطططططني 

كما شطططططط ال ق ام الاا م المام الفلسططططططني ل ولنيلم م    .أصططططططار مروططططططوماخ   را  اتنلابااول أماا  قترة المم  الم ااي
موقماخ ع  م اخ قلسطططني ا اخ  لل اننترنتي و ثت  ا  ولوا  ض طاا  مسطططلاشطططفل م ااي  50المحعمح حجم أكثر م  

  أمريع   لل حاود التنيال مع عوططرا   ي وق قنيع الع رو  لماة وططا لاين ض أتم ةلالفح ض مااسط ووططة الاططفح الورط ح
طسططططوم ديون شططططركح الع رو  الفلسططططني ا ح. أما ض انانم انوططططرا  ل  قتا ق  و  ا ةمح الفسططططاد ول انح ا مانح لر  ب 
الوزرا  نلاا اهوي وقشططططلت ا حزاس انوططططرا  ل ح ض  شططططع   حعومح  اياةي وق ان  ن    اللاو ا تنلابااول طرلمان ح  

الملاثاةي قتا أ لات موقف ا التا   بأن المسطططططططلاوساال انوطططططططرا  ل ح ض  ثالثح ل ل وطططططططاح واحاة. أما ولاسطططططططوح للوتتل
الاطططططططططططفح الورط ح دا ق  ا التا  الشطططططططططططرق ح غ  ةالفح للتانون الاو ي وض نفب الوقت اننيلتت ض العو ر  ا مريع  

اقح هذه التاطططات  يوني  هذا اتوطططلاني ل ك ان ود لمزل الر  ب  رامم توطططلابااام صططط ح ا ا الر  ح لمااقع شطططبادططط ح. 
ونضطططططططاقح لتاطططططططات ألرا مث  اتنلابااول الر،وططططططط ح والبلمان حي وا وضطططططططال المامح ض ك  م  الاطططططططفح والتنيالي و مل ح  

ق ع را  المتاط ل و  اخ لو ا مع   اح   .الممل حالسطططططططط م والواا   الملااحح للفلسططططططططني ا ين ض في  انمود الراه  ض  لك 
-+/وكانت نسططوح اأني    وططعا اخ موقماخ  120 وذلك ض شططبادططاخ  1200 ين طلغ  ادها شططوا  ح م  ا شططبااب الوالو

3.% 
الشقاقي أو وليد لدادوة في الم ك  ال  س ي   بـ د.خ يل   ل م يد من المع ومات أو الا ت سارات عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء الاتصال

 e-mail: pcpsr@pcpsr.org (02)2964934قاكب: (02)2964933رام الله ت:   ل بحوث السيا ية والمسحية:

 النتائج ال ئيسية
على أن أغلو ح ضئ لح ملافا لح  معان ح ع را  انلابااول  شريم ح قريواخ. كما   2019 ش  نلاا ج الرطع ا ل  م  

أن ا غلو ح  ؤيا ع را  هذه اتنلابااول حتى لو مامت عورا    ع را ها ض التا  الشرق حي عذ يمع  للمواساين  
ا. لع  ندف  التا  ولار  محاقظح اللادويت ح ثما يشا وني ض حالح الرقض انورا  ل  الفلسني ا ين ض 

انم ور يملاتا أن اتنلابااول اللاشريم ح التادمح ل   عون حرة وت نزي ح. كما أن ندف انم ور قتة يثتون  
طتارة ناح اتنلابااول الفلسني ا ح  لل عدارة  مل ح اتنلابااول طازاهحي ويمرس أق  م  الادف طتل       

زةي  لل  ايح الممل ح اتنلابااط ح وصااديط اتقترال  متلا م طتارة الشرسحي ووا  ض الافح الورط ح أو قنيال غ
طازاهح وطاون تح ز. و تول ا غلو ح أن  ا  ل   لامع  م  ع را   لح انلابااط ح طاون ق ود ض الافح الورط ح  

  ش  هذه الالاا ج على ضمف شايا ض متح انم ور الفلسني ل ولممل ح    وكذلك الحال مع قلاح ض قنيال غزة. 

تأوب المركز الفلسني ل للوثوا الس او ح والمسث ح   
كمركز مسلات  للوثوا    2000ض منيلع  ام 

ا كاديم ح ودراوال الس اوال المامح. ي اف  
المركز للانيوير و تويح الممرقح الفلسني ا ح ض  اتل  
م ا: الس اوال الفلسني ا ح الاالل حي اللاثل    

المسث ح   اتوترا  ج  والس اوح اأار  حي الوثوا
واولاني  ال الرأا المام.  يتوم المركز ولمايا م   
الاشاسال الوثث ح: ع ااد الاراوال وا بحاا  
ا كاديم ح ذال الم قح ولس اوال الفلسني ا ح  

الس او ح    المواقفالراهاحي ع را  بحوا مسث ح حول  
وات لاما  ح للمجلامع الفلسني لي  شع    

ك   وا ا   مو ال  م  لاراوح قاات ومشا 
المجلامع الفلسني ل وصانع الترار ووضع حلول لهاي  
و تا المؤتمرال والمحاضرال والمو زال الملاملتح  
طشؤون السا ح. عن المركز الفلسني ل للوثوا مللازم  
ولموضو  ح والاطزاهح الملم ح ويمم   لل  شج ع  
وطلورة  ف م أقا  للواقع الفلسني ل الاالل  وللو ئح  

 ا  م  حريح اللامو  و وادل الآرا . الاول ح ض أ و 
يأتي هذا اتولاني ل ضم  ولسلح اتولاني  ال  

 المالاظمح للمركز.  

كون اد     تم إج اء الا ت لاع بالتعاون مع مؤ سة
 أديناور في رام الله

 

ل م يد من المع ومات أو الا ت سارات 
عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء الاتصال 
بـ د.خ يل الشقاقي أو وليد لدادوة  في 
الم ك  ال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 والمسحية 
رام اللهي قلسنيين  

 ( 02) 2964933 ل فون:
  ( 02)2964934قاكب:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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لع  ا ووأ ض الالاا ج هو أن أغلو ح  لامف الثتح طلجاح اتنلابااول ودؤوسال السلنيح المامح ض ك  م  الافح والتنيال.   ز  اخ  يموداتنلابااط ح قا 

و ش  هذه الالا جح   كو ة  ملاتا أنا لو قازل  ا  قإن قلاح ض الافح ل   تو  ولالا جح وأنا لو قازل قلاح قإن  ا  ض قنيال غزة ل   تو  ولالا جح.
  رر وانقساد م  انماام الثتح المجلامم ح دؤه ل الحزطين العو ي  الايمتراس حي و نيرح  لل المجلامع والس اوح الفلسني ا ح وؤتخ كو اخ    حجم الا على مزيا
   . 2007الذا أحاما غ اس الح اة الايمتراس ح واتنتسام    قلسنيين ماذ  ام  الس او 

  ي المسلثح ض قنيال غزة وقارة حعومح شر  ح مالاباوح  اياة  لل حل ا وجمع و ح ا قإن أغلو ح كو ة  مارض ذلكو ااما يلاملط ا مر ولمجمو ال 
 ش  هذه الالا جح على أن انم ور الفلسني ل ت يألذ    أن الحفاظ  لل و ح هذه المجمو ال هو أكثر أهم ح م  الشر  ح اتنلابااط ح.ا غلو ح  ح ث  را  

ض غ اس  مل ح و م نا ثح قإن انم ور ياع متلاا أوتخ ض المم   وأنا  )وقا يمود هذا للأوواس المذكورة أ  ه(   لل محم  انا    اتنلابااول وشر  لا ا 
 المسلح.

ثم الحركال وا حزاس    يل  ا  ا      ي  ش  الالاا ج أيااخ على أنا لو  رل هذه اتنلابااول ال وم قإن حركح قلاح ولاثد   لل الاسوح ا كب م  ا صوال
عن مما ت شك ق ا أن  ولور قا مح انلابااط ح  . لادولطما لم  و  ترر    ا أنه ل ست كو ة نسوح تول  و  ي محما دح ن لمؤياا ثم قا مح انلابااط ح  ي الثالثح 

عن  ام   ولاسوح ا كب م  ا صوال.مسلاتلح لمؤياا دح ن كف لح  ضماف التوة اتنلابااط ح لحركح قلاحي وقا ةاد هذه الظاهرة عمعان ح قوز قلاح 
كف   طلاولور قوا م انلابااط ح قلاثاويح عضاق ح ملامادة قا يلامع   ي  2006وانلابااول  1996اتناواط العو  دال  حركح قلاحي كما حاا ض انلابااول 

. لع  اللا ايا اتنلاباابي ا كب  ح لا لاا مح والملاشلاطما ا م  تجاوز نسوح الحسم ط اما ت يلامع  ممظم ا م  ذلكي مما و فتا الحركح العث  م  ا صوال ا
ي كما حد   لفلاحي كما  ش  الالاا ج طع  وضوحي و لاولور ض حالح قشل ا ض دمج مروان البغوم  والتوا الفلاثاويح المؤياة لاي عذ ولالاشع  ح ائذ 

 ا   لل الاسوح ا كب م    حركة قا مح انلابااط ح قا  عون أكب حجماخ م  قا مح قلاح الر  حي وو مل هذا حدول  ي 2006مؤقلااخ ض انلابااول  ام 
 أصوال الاالوين. 

 التدف  حتى ولو    ع  ا غلو حي  ملاتا أنا كان  لل  ا  المشاركح ض  ي ض ا وضال الاالل ح أيااخ  ش  الالاا ج على أن الاسوح ا كب ض الافح الورط ح 
كب أن قرار  على  انم ان اد انو م  ض الموا  ح ا ل ة مع عورا   . لع  م  الملفت أن الوضع ض قنيال غزة ةلالف تماماخي عذ  ملاتا الاسوح ا  

وللاو ا للتاا   لنيح الفلسني ا ح ض السقرار الاا م المام  أن  ا  طمام المشاركح كان هو الترار الدث ح.  ش  الالاا ج أيااخ على أن غالو ح كو ة  را 
 لل ذلك يملاتا أكثر م  ندف انم ور أنا ياوو   لل الاا م المام  ام الوتا  ض   وطاا خ  ي لحريح الرأا واللامو  يمث   ت  االحجم مواقع العترون ح 

   واح.  18اج على و انم ور  ؤيا قرار الحعومح رقع و  الز  نا ت يؤم  بحريح الرأا. كما  ش  الالاا ج على أن الوالو ح المظمل م  وذلك مادوا 
ط  وأيااخ   يهو  م  مامر لح  الاوللاين يرا ملثا انم ور أن قرار الوتتل الملاثاة الذا يمترف طتانون ح المسلاوساال ض ا راض  الفلسني ا ح المحلالح 

  نيالوح مض الافح الورط ح مث  ا غوار. أدا هذا الموقف ا مريع  لرقع نسوح وأن نلا جلاا ولاعون دقع عورا    لام مااسط  ي مامر لح  الاولح الواحاة
   %  ودة ات داتل مع اندارة ا مريع ح. 70طرقض "صفتح الترن" حتى طاون الاظر ض  فاص ل ا على حوا  م مح أرول. كما يمارض حوا   انم ور

لع  نسوح تأي ا هذا الح  ت  زال أكب م  نسوح تأي ا ح  الاولح الواحاة. كما  ش  على   يالاوللاينأل اي  ش  الالاا ج على أن ا غلو ح  مارض ح  
ةمح الفساد لالاا اهو ولاؤدا     ا ار فال ضئ   ض نسوح تأي ا المم  المسلح والمودة تنلافاضح مسلثح. م  الملفت للاظر أن أغلو ح انم ور  ملاتا أن  و 

عن هذا الرهان    و لام  زلا وأنا و باسر اتنلابااول الر،و ح ا مريع ح التادمح.  اوكذلك الحال مع  رامم ح ث  را ا غلو ح أن   ؛ نزاحلاا    الحعم قريواخ 
 لل ما يجرا ض العونور  ا مريع  قا يعون واحااخ م  ا وواس ورا  اولامرار و ود نسوح  و الشمبي  لل ما يجرا ض الس اوح انورا  ل ح الاالل ح 

 طين انم ور مؤياة لح  الاوللاين متارنح بحلول ألرا. أ لل  

 ؟تش يعية جديدة  انتخابات(  1
 ها في القدس الش قية ءأغ بية تؤيد إج اء الانتخابات حتى لو منعت إ  ائيل إج ا •
 بن اهة ونجاح   ة العم ية الانتخابيةر بقدرة لجنة الانتخابات ع ى إدا ون نصف الجمهور فقط يثق •
 بالش طة في الض ة الغ بية وفي غ ة ع ى حماية العم ية الانتخابية بحيادية ون اهة  ون ثقيحوالي النصف فقط   •
 حوالي الث ثين يعتقدون أن المعارضة غير قادرة ع ى القيام بحم ة انتخابية بدون قيود وتدخلات  •
 % يعتقدون أن الانتخابات القادمة  تكون ح ة ون يهة 42فقط   •
 % يتوقعون فوز حماس 25و% يتوقعون فوز فتح 40 •
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 نتيجة الانتخاباتبلكن أغ بية كبيرة تتوقع أن ال  يق الخا   لن يقبل  •
الأغ بية تعتقد أن الحكومة الش عية القادمة ليس لها الحق في حل القوى المس حة في ق اع غ ة وحوالي الث ثين لا يؤيدون حل هذه   •

 المجموعات المس حة. 
 ينبغي أن تكون توحيد الض ة والق اع.  ث لع يا للانتخابات في نظ  أكث  من الث الأولوية ا  •

 
% أنا ل  تجرا  37ر،و ح ولاجرا قريواخ ض ا راض  الفلسني ا ح ق ما  تول نسوح م  و %  ملاتا أن انلابااول  شريم ح أو  شريم ح 52نسوح م  
 ريا ع را  انلابااول    عنها تول  %44نسوح م    % قتة أنها  لاوقع ع را  اتنلابااول قريواخ.38قو  م مح أش ر قالت نسوح م   انلابااول.

و تول  ر،و حي  لاوم ا طماة أش ر انلابااول   ريا انلابااول  شريم ح   % أنها23ق ما  تول نسوح م   يو مارض الفد  ط ا ما    شريم ح ور،و ح مماخ 
% ض الافح  65)% 56أغلو ح م  كما أنها    . فا  ع را  انلابااول  شريم ح ور،و ح مماخ لعا ا ت  مارض الفد  ط ا ما % أنها 22نسوح م  

  مامت عورا    اللادويت ض التا  الشرق ح قإنا ياوو  عتاحح اللادويت لسعان الماياح ض أا مركز انلاباابي ض   عذا عنا % ض التنيال(.  تول 41و
 ر فع نسوح ممارضح ع را     % أنا ياوو  ض هذه الحالح  ام ع را  اتنلابااول اللاشريم ح.35الافح الورط ح ق ما  تول نسوح التا  أو  محاقظح 

%(ي طين الماملين ض  27%( متارنح ولافح الورط ح )47ع را ها ض مراكز البيا ض التا  الشرق ح ض قنيال غزة ) اتنلابااول عذا مامت عورا   
  %( متارنح دؤياا  مل ح الس م 52%(ي طين ممارض   مل ح الس م ) 34%( متارنح ولتنيال اأاب وغ  الحعوم  )45التنيال المام )

 %(.  25%  لل اللاوا ( متارنح دؤياا قلاح )44% و60ي وطين مؤياا  ا  والتوا الثالثح )%( 25)
يثتون طازاهح وقارة ناح اتنلابااول الفلسني ا ح  لل عدارة  مل ح اتنلابااول طاجاح ق ما  تول    عنهم% قتة 50ض  انم ألر  تول نسوح م  

%(  52 ر فع نسوح الثتح طتارة ناح اتنلابااول  لل عدارة  مل ح اتنلابااول طازاهح و اح ض قنيال غزة )   % أنهم ت يثتون طذلك.44نسوح م  
%(  54%  لل اللاوا (ي طين الر ال )49% و50%( متارنح ولمان والترا والولاال )56مال )%(ي ض المبا 49متارنح ولافح الورط ح )

%(ي وطين الذي   46واح ) 22-18%( متارنح ولذي   تراوح أ مارهم طين 53واح ) 49%(ي طين الذي  يزيا  مرهم    46متارنح ولاسا  )
   %(.36متارنح ولذي  ل  يشاركوا ض اتنلابااول ) لل اللاوا ( %  54% و54%ي 62و دو ون لفلاح أو لحما  أو للتوا الثالثح )

 لل  ايح الممل ح اتنلابااط ح وصااديط اتقترال طازاهح   الض ة الغ بية % قتة أنها  ثط طتارة الشرسح الفلسني ا ح ض 48كذلكي  تول نسوح م  
  ق اع غ ة% قتة أنها  ثط طتارة الشرسح الفلسني ا ح ض 47و تول نسوح مماملح  ولغ  % أنهم ت يثتون طذلك.46وطاون تح ز ق ما  تول نسوح م  

 ر فع نسوح الثتح طازاهح    % أنهم ت يثتون طذلك.41نسوح م    لل  ايح الممل ح اتنلابااط ح وصااديط اتقترال طازاهح وطاون تح ز ق ما  تول 
%( متارنح  58%(ي ض الترا )38%( متارنح طتنيال غزة )56وح اديح الشرسح المو ود ض مانيتح الافح الورط ح ض ذال المانيتحي أا ض الافح )

%(  50واح )  49%(ي طين الذي  يزيا  مرهم    46)%( متارنح ولاسا  51%  لل اللاوا (ي طين الر ال )45% و47ولمان والمبا مال )
%(ي طين الذي  يزيا دلل م     45%( متارنح طو  الملازو ين )50%(ي طين الملازو ين )40واح ) 22-18أ مارهم طين    تراوح متارنح ولذي  

%  لل  51% و55%(ي طين غ  الملااياين وملاووني  اللااي  )39%( متارنح ولذي  يت  دلل م    الملاووة طعث  )58الملاووة طعث  )
%(ي وطين مؤياا حركح قلاح  33%( متارنح دمارض   مل ح الس م )56مؤياا  مل ح الس م )%(ي طين  43اللاوا ( متارنح ولملااياين )

   %  لل اللاوا (.40% و41% و27%( متارنح دؤياا حركح  ا  ومؤياا التوا الثالثح والذي  ل  يشاركوا ض اتنلابااول )75)
%(ي  39%( متارنح ولافح الورط ح )60فع أيااخ ض ذال المانيتحي أا التنيال ) قتر    غزة أما الثتح طازاهح وح اديح الشرسح المو ودة ض مانيتح قنيال

%(ي طين الذي   44%( متارنح ولاسا  )50%(ي طين الر ال )42%  لل اللاوا ( متارنح ولترا والولاال )48% و55ض المبا مال والمان )
%(  54%(ي طين الذي  يمملون ض التنيال المام )38واح ) 22-18أ مارهم طين   تراوح %( متارنح ولذي  52واح ) 49 زيا أ مارهم    

%(ي طين الذي  يت  دلل م  39%( متارنح طو  الملازو ين )48%(ي طين الملازو ين )46متارنح ولذي  يمملون ض التنيال اأاب وغ  الحعوم  )
%( متارنح دلاووني  اللااي  وغ   54لملااياين )%(ي طين ا42%( متارنح ولذي  يزيا دلل م    الملاووة طعث  )61   الملاووة طعث  )

%(ي وطين مؤياا  ا   43%( متارنح دؤياا  مل ح الس م )56%  لل  اللاوا (ي طين ممارض   مل ح الس م )43% و44الملااياين )
   %  لل اللاوا (.39% و39% و29%( متارنح دؤياا التوا الثالثح وقلاح والذي  ل  يشاركوا ض اتنلابااول )75)
  الض ة الغ بية للا ا اتنلابااط ح ض  %( أنا ل  يعون ممعااخ لعاقح التوا م اتنلابااط ح المرشثح ولاصح قا مح  ا  أن تجرا64 تول ا غلو ح )و 

% أنا  56كذلك  تول أغلو ح م    % قتة أن ذلك و عون ممعااخ.29طاون ق ود أو  ال ل م  أ  زة ا م  الفلسني ا ح ق ما  تول نسوح م  
طاون ق ود أو  ال ل م  أ  زة ا م    ق اع غ ةل  يعون ممعااخ لعاقح التوا م المرشثح ولاصح حركح قلاح أن تجرا  للا ا اتنلابااط ح ض  
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% قتة  ملاتا أن اتنلابااول  42نسوح م  وقوق ك  ذلكي قإن  % أن ذلك و عون ممعااخ. 37المو ودة ض قنيال غزة ق ما  تول نسوح م  
 ر فع نسوح ات لاتاد بأن اتنلابااول ولاعون حرة ونزي ح     % أنها ل   عون كذلك. 50اللاشريم ح التادمح ولاعون حرة ونزي ح ق ما  تول نسوح م  

%(  45التنيال المام ) %(ي طين الماملين ض 39%( متارنح ولاسا  )45%(ي طين الر ال ) 40%( متارنح ولافح الورط ح )45ض قنيال غزة )
%(ي وطين  36%( متارنح دمارض   مل ح الس م )46%(ي طين مؤياا  مل ح الس م )40متارنح ولماملين ض التنيال اأاب وغ  الحعوم  )

 (.   %  لل اللاوا 44% و36% و27%( متارنح ولذي  ل  يشاركوا ض اتنلابااول ومؤياا التوا الثالثح ومؤياا  ا  ) 56قلاح ) ا مؤيا
ض علوا    ي ولاصح المحعمح الاولاوريح ي% لع  ما ما( ض المنيالوح طسثم ص ح ح المحاكم الفلسني ا ح 43ياتسم انم ور على قسمين ملاساويين )

   المحاكم طذلك ق ما لو قازل أحزاس ممارضح للر  ب  وا  وحركح قلاح.هذه نلاا ج اتنلابااول التادمح طسوم تخوف الومض م  ق ام 
% ض التنيال( أن  فوز حركح قلاح  30و% ض الافح 47% )40 لاوقع نسوح م  و لاا انم ور     وقما ا لالاا ج اتنلابااول اللاشريم ح التادمح:  

وو لاا   % ض التنيال( أن  فوز حركح  ا  ض اتنلابااول التادمح. 35و% ض الافح  19% )25ض اتنلابااول التادمح ق ما  لاوقع نسوح م  
يتولون  %  68دشاركح كاقح التوا الس او ح قإن ال وم لو  رل انلابااول طرلمان ح  اياة :  ر    مشاركلاا ض اللادويت ولم  و مني  صو ا انم و 
%ي وتحد  كاقح  40%ي وقلاح  لل 32تحد  قا مح اللاو   وانص ح اللااطمح لحركح  ا   لل  المشاركين و شاركون ق  اي وم  طين هؤت  بأنهم 

% أنها    ترر طما لم  ولادول. قو  م مح  20%ي و تول نسوح م  10 لل    لاممح  2006التي شاركت ض انلابااول  ام  التوا م ا لرا
% قو  م مح أش ر(  39% )متارنح مع 41 ولغ نسوح اللادويت لحما  ض قنيال غزة  . %38% ولفلاح 29أش ر طلوت نسوح اللادويت لحما  

% قو  م مح أش ر(  20% )متارنح مع 24اما ض الافح الورط ح قلاولغ نسوح اللادويت لحما   . % قو  م مح أش ر(31% )متارنح مع 32ولفلاح 
الى ان مدوتي قا مح قلاح ض هذا السؤال يشملون مدو ين يتولون )ض  م  الارورا انشارة % قو  م مح أش ر(. 43% )متارنح مع 46ولفلاح 

 %. 35لى عح قلاح  ابافض نسوح اللا ي ا لها  قا ملمحما دح ن.  اا لدم هذه ا صوال م  أصوال  ن و دو و وؤال تحط( أنهم 

. ض هذه 2006و لاا نفب السؤال    نوات اللادويت ولع  مع اقتراض دلول قوا م انلابااط ح  اياة    شارك ض اتنلابااول الساطتح ض  ام 
المشاركيني و ر فع نسوح اللادويت   طين  % م  6% الى 20طما م    ا% و ابافض نسوح الذي    يتررو 72% الى 68الحالح  ر فع نسوح المشاركح م  

  %(10%( وللتوا الثالثح المو ودة حال ا )32و وتل نسوح اللادويت لحما  ) (ي دح ن  ا محما% )دا ض ذلك مؤيا44% الى 40لفلاح م  
قا مح قلاح  ابافض   اح ن م  ل الموالين  % انها ولادول للتوا م اتنلابااط ح اناياة.  اا لدم أصوال 8 لل ما كانت  ل اي و تول نسوح م  

    %.  39لى ع لها  نسوح اللا ي ا

ا  له%( أنا لو قازل حركح  ا  ض اتنلابااول قإن حركح قلاح ل   تو  بهذه الالا جح ول   سمح وللاا  68يتول أكثر م  ملث  انم ور )
كذلكي  تول أغلو ح    % أنها ولاسمح طذلك.25ق ما  تول نسوح م   ي طلاشع   حعومح واحاة تمار  كاقح ص ح ال السلنيح ض الافح والتنيال

% أنا لو قازل حركح قلاح ض اتنلابااول التادمح قإن حركح  ا  ل   تو  بهذه الالا جح ول   سمح وللاا  لها طلاشع   حعومح واحاة 59م  
م  المف ا انشارة على أنا طين المدو ين لحركح قلاح   ولاسمح طذلك. % أنها 34و تول نسوح م   ي تمار  كاقح ص ح ال السلنيح ض الافح والتنيال

% ما م أن حركح قلاح ل   58% قتة  ملاتا أنا لو قازل حركح  ا  قإن حركح قلاح ولاتو  ولالا جح ق ما  تول نسوح م  38قإن نسوح م  
أما طين مؤياا  ا ي قإن   . الافح والتنيالض    تو  بهذه الالا جح ول   سمح لحما  طلاشع   حعومح واحاة تمار  كاقح ص ح ال السلنيح

%  69 ولغ  م  مدوتي  ا   ض المتاط ي قإن نسوح كو ة  ااخ   .%20ت  لاجاوز لو قازل  ا  نسوح ات لاتاد أن حركح قلاح ولاتو  الالا جح 
  ا لالا جح. أما طين مؤيالالك   ا  ل   تو  ط% قتة أن 25 ملاتا أنا لو قازل حركح قلاح قإن حركح  ا  ولاتو  ولالا جح ق ما  تول نسوح م  

 . ض حالح قوز قلاح  % قتة  ملاتا أن  ا  ولاتو  بهذه الالا جح26قلاح قإن نسوح م  
% أنا طما ع را  اتنلابااول اللاشريم ح و شع   حعومح  اياة قإنا ت يحط لهذه الحعومح أن  توم بح  المجمو ال المسلثح  59 تول أغلو ح م  
يحط   عنا %  تول 33ع و ح ا  ن الحفاظ  لل و ح المجمو ال المسلثح أهم م  الشر  ح اتنلابااط حي لع  نسوح م  ض قنيال غزة وجم

ق ما    يم  اأني  ح  العلاا م المسلثح ض قنيال غزة وجمع و ح ا  عن % 67نسوح م  كذلكي  تول     للثعومح اناياة الشر  ح الت ام طذلك. 
ض   الوزيح   ر فع نسوح ات لاتاد بأن حعومح شر  ح  اياة يمع  لها ح  المجمو ال المسلثح الت ام طذلك.   أنا م  الدواس  %26 تول نسوح م  
%  لل اللاوا ( متارنح ولملااياين  34% و45%(ي طين غ  الملااياين وملاووني  اللااي  )31%( متارنح طتنيال غزة )34الافح الورط ح )

%( متارنح دؤياا  ا   47%(ي وطين مؤياا قلاح )26%( متارنح دمارض   مل ح الس م )38%(ي طين مؤياا  مل ح الس م )28)
 %  لل اللاوا (.  31% و28% و24  يشاركوا ض اتنلابااول )والتوا الثالثح والذي  ل

 لل اولامااد   لعا ا   ترر طما لم  ولادول  عنها %  تول 13قإن نسوح م   ي لو قام حزس أو حركح  اياة وللاااقب ض اتنلابااول التادمح 
% أنها مسلاماة لللابال     الحزس الذا  ؤياه والاظر ض عمعان ح اللادويت للثزس أو الحركح  12كذلك  تول نسوح م    يللا ي ا حزس  ايا
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%(  ؤيا مشاركح قوا م انلابااط ح  79الوالو ح المظمل )كما أن   اناياة. لع  الاسوح ا كب ل   لابال     الحزس أو الحركح التي  ؤياها ال وم.
 %. 18بااول اللاشريم ح ق ما ت  ؤيا ذلك نسوح م   شواط ح مسلاتلح ض اتنلا

ق ما  تول   ي %(36ا ولويح المل ا ا ولى التي ياوو  أن تحتت ا اتنلابااول التادمح ه   وح ا الافح والتنيال ض نظر الاسوح ا كب طين انم ور )
% أنها محارطح  13% أنها رقع الحدار وانغ ق    قنيال غزةي و تول نسوح م  17أنها ا وضال اتقلاداديحي و تول نسوح م    %18نسوح م  

 تول   % أنها  تويح المتاومح لموا  ح اتحلا ل واتولا نيان. 6 ي و تول نسوح م  تراس% أنها للط نظام و او  ديم7الفسادي و تول نسوح م  
% أن حركح  ا  ه  ا قار  لل  24نسوح م   تول  التي اللاارةا ق ما   %( أن حركح قلاح ه  ا قار  لل تحت ط ا ولويح 32الاسوح ا كب )

 % أنا ل  يسلاني ع أا م  ا حزاس والحركال التا مح أو اناياة تحت ط  لك الوايح. 20نسوح م     تولتحت ط  لك ا ولويح و 

 :رئا ية انتخابات(  2
 % فقط راضون عن أدائه 37% ي يدون ا تقالة ال ئيس و 61 •
 يعتقدون أن ال ئيس محمود عباس هو الم شح الأفضل لح كة فتح % فقط 31 •
 % 44% والثاني ع ى  49بات بين عباس وإسماعيل هنية يحصل الأول ع ى  افي انتخ •
 % 34% من الأصوات مقابل هنية الذي يحصل ع ى 62إذ يحصل ع ى   ،برغوثي هو الأكث  شعبية م وان ال •

% أنها  ريا م  الر  ب الوتا  ض مادوا. قو  م مح أش ر قالت نسوح  34 ريا م  الر  ب اتولاتالح ق ما  تول نسوح م   عنها%  تول  61نسوح م  
% ض قنيال غزة.  قو  م مح أش ر طلوت  73و% ض الافح الورط ح 52% أنها  ريا اولاتالح الر  ب.  ولغ نسوح المنيالوح وولاتالح الر  ب 61م  

%.  59% ونسوح  ام الرضا  37نسوح الرضا    أدا  الر  ب  وا   ولغ   % ض قنيال غزة.74و% ض الافح 49تالح الر  ب نسوح المنيالوح وولا
% ض  43% )37%. قو  م مح أش ر طلوت نسوح الرضا    الر  ب  وا  27% وض قنيال غزة 43نسوح الرضا     وا  ض الافح الورط ح  ولغ 

% قتة أن الر  ب محمود  وا  هو المرشح ا قا  لحركح قلاح ض اتنلابااول الر،و ح  31 تول نسوح م  و . % ض قنيال غزة(29والافح الورط ح 
 ر فع      % أنها ت  مرف أو ت رأا لها ض الموضول.29% أن هااك م  هم أقا  ماا دال  حركح قلاح و تول نسوح م  41ق ما  تول نسوح م  

%( متارنح  40%(ي طين مؤياا  مل ح الس م )27%( متارنح طتنيال غزة )34الافح الورط ح )نسوح ات لاتاد بأن  وا  هو ا قا  ض 
%  7%( متارنح دؤياا  ا  ومؤياا التوا الثالثح والذي  ل  يشاركوا ض اتنلابااول )65%(ي طين مؤياا قلاح )18دمارض   مل ح الس م )

 %  لل اللاوا (. 24% و21و
% م  ا صوال ويحد   49ال وم و رشح ق  ا اماان قتة هما محمود  وا  وا ا    ها حي يحد  ا ول  لل   لو  رل انلابااول ر،و ح  اياة

%  39% )متارنح مع  37ض قنيال غزه  ولغ نسوح اللادويت لموا  .  % لها ح قو  م مح أش ر( 46و% لموا  48متارنح مع )  %44الثاي  لل 
% قو  م مح أش ر(  56% )متارنح مع 58% قو  م مح أش ر(ي أما ض الافح ق ثد   وا   لل 57% )متارنح مع 56قو  م مح أش ر( وها ح 

% وها ح  62% قو  م مح أش ر(. أما لو كانت المااقسح طين مروان البغوم  وها ح قإن البغوم  يحد   لل 36% )متارنح مع 34وها ح  لل 
للاو  مادم الر  ب ح ث    طين  مو ح م  المرشثينم  وان البغوم  هو المفا  لو   يترشح الر  ب  وا  ل نلابااول قإن مر  %. 34 لل 

ثم   % ض قنيال غزة(ي 12و% ض الافح الورط ح 2% )6%ي ثم محما دح ن طاسوح 21%ي يلاوما ا ا    ها ح طاسوح 37 فالا نسوح م  
  % لع  ما ما(. 4) وو م ق اضثم لالا مشم   %(ي 5مدنيفل البغوم  )

 :داخ ية أخ ىأوضاع  و   ،حكومة اشتيةالمستش ى الأم يكي، أوضاع القضاء، أزمة الكه باء،    حجب المواقع الإلكترونية،(  3
 % ي يدون إقالته من منصبه بسبب ذلك 53و% ي فضون ق ار النائب العام بحجب مواقع الكترونية إعلامية ف س ينية  60 •

 % يقولون أن القضاء ال  س ي  يحكم حسب الأهواء والمصالح55وع ى محاكمة عادلة في ف س ين   ا لن يحص و  إنهم % يقولون 54 •

 % ي يدون إع اء المخيمات من دفع فواتير الكه باء وأن تتك ل الس  ة بالدفع  61 •

 بناء المستش ى الميداني الأم يكي ع ى حدود ق اع غ ة  ونؤيدي% 36 •

 %20% وفي الض ة 31نسبة ال غبة في الهج ة من ق اع غ ة تب غ  •
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  نة  18الغالبية العظمى تؤيد ق ار الحكومة ب فع  ن ال واج إلى  •

موقما ع  م اخ قلسني ا اخ ماماخ لحريح الرأا واللامو  الذا   50% م  انم ور  را ض ق ام الاا م المام ولنيلم م  التاا  حجم أكثر م  60
  م حي  تول أغلو ح م    لل للف ح حجم المواقع ان % أن الحجم ول م  نا  نيو ط للتانون.33يعفلا التانون ا واو  ق ما  تول نسوح م  

% أنا يمع  لا الوتا  ض مادوا  نا  38ق ما  تول نسوح م   يرأا م  بحريح ال ؤ % أنا ياوو   لل الاا م المام  ام الوتا  ض مادوا  نا ت ي53
%(ي طين  58%( متارنح ولافح الورط ح )62 ر فع نسوح ات لاتاد بأن الحجم للمواقع هو ماع لحريح الرأا ض قنيال غزة ) قا قام طلانيو ط التانون. 

طين  %(ي 61واح ) 49متارنح ولذي  يزيا  مرهم    %(  65واح ) 22-18%(ي طين الشواس م  56%( متارنح ولاسا  ) 64الر ال )
ولملازو ين %( متارنح  66)غ  الملازو ين  %(ي طين 57لماملين ض التنيال اأاب وغ  الحعوم  )نح و ر %( متا63الماملين ض التنيال المام )

مؤياا  ا  والتوا الثالثح والذي  ل  يشاركوا ض  %(ي وطين  51%( متارنح دؤياا  مل ح الس م )73%(ي طين ممارض   مل ح الس م )59)
   %(. 47متارنح دؤياا قلاح ) %  لل اللاوا ( 60% و63% و67اتنلابااول )

% ض التنيال( أنها ل  تحد   لل محاكمح  ادلح لو و ال نفس ا أمام محعمح قلسني ا ح ق ما  تول  45% ض الافح 59% )54 تول أغلو ح م  
% ض  60% )55كذلك  تول أغلو ح م     ملاتا أنها ولاثد   لل محاكمح  ادلح. التنيال( أنها % ض 48وافح % ض ال34% )39نسوح م  
 % أنا يحعم بحسم التانون. 42وض المتاط   تول نسوح م   ي % ض التنيال( أن التاا  والمحاكم ض قلسنيين يحعم بحسم ا هوا 48والافح 

% أنا ياوو  اتولامرار ض ع فا  المبا مال م  دقع قوا   الع رو  وأن  لل السلنيح الفلسني ا ح دقع هذه الفوا   لشركح  61 تول نسوح م  
السلنيح أن   م  % يرياون 89لو ق ع فا  المبا مال م  الاقعي قإن  ت ياوو  ع فا  المبا مال م  الاقع.  عنا% يتولون  35الع رو ي لع  
  ا م. ن اطح % أنا ياوو  لمشتركين آلري  الاقع  5 ا م ق ما  تول نسوح م  ن اطح  لاعف  ولاقع  

طاا  المسلاشفل الم ااي ا مريع   لل حاود قنيال غزة مع عورا      ي % أنها  مارض32و تول نسوح م   ي %( أنها  ؤيا36 تول الاسوح ا كب )
%( متارنح ولافح الورط ح  51 زداد نسوح تأي ا طاا  المسلاشفل ا مريع  ض قنيال غزة ) . المسلاشفل  سمع   % أنها   28ق ما  تول نسوح م  

%( متارنح ولاسا   41طين الر ال )  ي%( 13( متارنح ولترا والولاال )%  لل اللاوا  40و %46%(ي ض المبا مال والمان )26)
%(  40%(ي طين الملااياين )33%( متارنح ولذي  يزيا دلل م    الملاووة طعث  )43%(ي طين الذي  يت  دلل م    الملاووة طعث  )31)

%(ي وطين  30الس م )%( متارنح دؤياا  مل ح 51% لع  ما ما(ي طين ممارض   مل ح الس م )34متارنح دلاووني  اللااي  وغ  الملااياين )
 %  لل اللاوا (.   28% و34% و23%( متارنح دؤياا قلاح والتوا الثالثح والذي  ل  يشاركوا ض اتنلابااول )67مؤياا  ا  )

%. نسوح انحسا   25% ض هذا اتولاني ل ونسوح اللات  م انيجابي  وضال الافح الورط ح  ولغ 6نسوح اللات  م انيجابي  وضال قنيال غزة  ولغ 
%. قو  م مح أش ر طلوت نسوح  60نسوح انحسا  و م  ض الافح الورط ح  ولغ و  %70و م  والس مح الشباد ح ض قنيال غزة  ولغ 

% م  انم ور الفلسني ل أنها  رغم ض الهجرة طسوم  24 تول نسوح  ولغ   %.52% وض الافح الورط ح 63انحسا  و م  ض قنيال غزة 
 % ض الافح الورط ح. 20% ض قنيال غزة و ابافض على 31وضال الس او ح وا ما ح واتقلاداديح الراهاح و ر فع هذه الاسوح للاولغ ا 

%  62% قتة م  وعان الافح الورط ح  ملاتا أن الاا  يسلاني مون ال وم انلاتاد السلنيح ض الافح الورط ح طاون لوف ونسوح م  35نسوح م  
% يملاتاون أن الاا  يسلاني مون انلاتاد ولنيح  ا  ق  ا طاون  51. أما ض قنيال غزة قإن نسوح م  ت يسلاني مون ذلك  ما م  ملاتا أن الاا 

. و تول  % 82نسوح ات لاتاد طو ود قساد ض مؤوسال السلنيح الفلسني ا ح  ولغ % أن الاا  ت يسلاني مون ذلك. 46و تول نسوح م   لوف
السلنيح  معانح ودور انم ور ماتسم حول   % أنا يو ا قساد ض المؤوسال وا   زة ا ما ح التي  ايرها  ا  ض قنيال غزة.67نسوح م  

 % أنها ع از للشمم الفلسني ل. 45% أنها قا أصوثت  م   لل الشمم الفلسني ل و تول نسوح م  50الفلسني ا حي ح ث  تول نسوح م   

أش ر  لل  شع   حعومح اشلا ح قإن ا غلو ح أو الاسوح ا كب  را أن أدا  ا ممام   دا  الحعومح الساطتح ض قاات   ثمان ح طما مرور أكثر م  
%(  47ن را  اتنلابااول ) ان ود  %(ي 53%(ي   ود  وح ا الافح والتنيال )39قلاداديح )%(ي ا وضال ات49مث : ا وضال ا ما ح )

% أن ا دا  أووأ م  أدا  الحعومح  45 على % 24%(. ض المتاط   تول نسم  تراوح طين 51و  ود الاقال    الحرتل وحتوق اننسان )
ض    تحسااخ سف فاخ هذه الالاا ج  ب % أن أدا  حعومح اشلا ح أقا  م  أدا  الحعومح الساطتح.  مع24 على  %12الساطتح و تول نسم  تراوح طين 

%( أن  58انم ور للمسلاتو   تول ا غلو ح )وض وؤال     وقمال   نسوح اللات  م انيجابي  دا  حعومح شلا ا متارنح ولوضع قو  م مح أش ر.
وض وؤال ممام       % أنها ولااجح ض ذلك. 33حعومح اشلا ح ل   اجح ض تحت ط المدالحح و وح ا الافح والتنيال ق ما  تول نسوح م  

أنها ل   اجح و تول نسوح م    % 48نسوح م  اللاوقمال طاجاح الحعومح ض ع را  انلابااول  شريم ح أو  شريم ح ور،و ح ض الافح والتنيال  تول 
%( أنها ل   اجح ق ما  تول نسوح  ولغ  55وض وؤال ممام     اللاوقمال طلاثسين ا وضال اتقلاداديح  تول ا غلو ح ) % أنها ولااجح. 44
 % أنها ولااجح ض ذلك. 37
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 . %22ا يمارض ذلك  واح ق م 18%( قرار الحعومح الفلسني ا ح طرقع و  الزواج على 77 ؤيا الوالو ح المظمل )

لل ح ث  و لاا انم ور    المحنيح التي شاهاها أكثر م  غ ها ل ل الش ري  الماض ين.  ش  الالاا ج على أن نسوح مشاهاة قااة انزيرة ه  ا  
  %4)  والم ادي    %( ثم المرط ح9(ي  ثم قلسنيين ال وم )لع  ما ما  % 13) ومماخ  %(ي ثم قاا  ح قلسنيين15قاا  ح ا قدل )%ي  لاوم ا 19 ولغ 

 . (لع  ما ما 

 :، وحماس والجهاد الإ لامي( المصالحة4
 في إعادة توحيد الض ة والق اع % يعتقدون أن إج اء انتخابات جديدة  يساهم  44% غير مت ائ ين بنجاح المصالحة ولكن 59 •

 متو  ة أو عالية  الأمد  % تعتقد أن ف ص توصل حماس وإ  ائيل لهدنة طوي ة46نسبة من  •

 % يعتقدون أنه كان ع ى حماس المشاركة في القصف ضد إ  ائيل في المواجهة الأخيرة مع إ  ائيل في غ ة  39 •

 
% أنا لو  44 تول نسوح م  و   أنها ملافا لح. قتة  % 30قالت نسوح م   % غ  ملافا ليني قو  م مح أش ر59و % ملافا لون طاجاح المدالحح 36

% أن ذلك ل  يساهم ض  وح ا الافح  51 رل انلابااول  شريم ح قريواخ قإن ذلك و ساهم ض  وح ا الافح والتنيال ق ما  تول نسوح أكب  ولغ 
رقع ان را ال الملاباذة ضا التنيال مث  لدومال الروا م أو  تل   وا ال  ط%( السلنيح الفلسني ا ح  78 نيالم الوالو ح المظمل )   والتنيال.

 % قتة أنها  ؤيا رقع هذه ان را ال ولع  طما  سل م  ا  التنيال للسلنيح طشع  كام .  20الع رو . ض المتاط   تول نسوح م  

% ض قنيال غزة( أن الفرب ضئ لح للاوص   ا  وعورا    لهانح أو ةا ح سويلح ا ما ق ما  تول  44% )ةوة على 52 تول أغلو ح ضئ لح م  
ض قنيال غزة طين عورا    وان اد   لل للف ح الموا  ح ا ل ة  % قتة أن الفرب  ال ح.10% أن الفرب ملاوونيح و تول نسوح م  36نسوح م  

أن قرار  ا  طمام   %32و تول نسوح م   ي كان  لل  ا  المشاركح ض التدف  لل عورا   أنا   ي %39 أا  يانو م ي  تول الاسوح ا كب 
 ر فع نسوح ات لاتاد بأن قرار  ا  طمام المشاركح ول م ض   % أن  ا  قا شاركت قم خ ض التدف. 16ق ما  تول نسوح م   صث حي  المشاركح

%  لل اللاوا (ي طين  33% و21%( متارنح ولترا والولاال والمان )38%(ي ض المبا مال )23%( متارنح ولافح الورط ح )46قنيال غزة )
%(  42ي طين الماملين ض التنيال المام )%(30واح ) 49%( متارنح ولذي  يزيا  مرهم    39واح ) 22-18الذي   تراوح أ مارهم م  

%( متارنح ولذي  يزيا دلل م     50%(ي طين الذي  يت  دلل م     الملاووة طعث  )29متارنح ولماملين ض التنيال اأاب وغ  الحعوم  )
وا (ي طين ممارض   مل ح الس م  %  لل اللا30% و29%( متارنح دلاووني  اللااي  وغ  الملااياين )38%( طين الملااياين )27الملاووة طعث  )

%( متارنح دؤياا قلاح والتوا الثالثح والذي  ل  يشاركوا ض  56%(ي وطين مؤياا  ا  )27%( متارنح دؤياا  مل ح الس م )44)
  لل اللاوا (. % 28و% 29% و22اتنلابااول )

 

 :، وع ل ت امبص قة الق نقانونية المستوطنات،  (  5
  حل الدولتين وحوالي ثلاثة أرباع يعتقدون  دميعتقدون أن ق ار الولايات المتحدة بالإعلان عن قانونية المستوطنات  ي ث ثا الجمهور  •

 أنه  يؤدي بإ  ائيل لضم مناطق ف س ينية  

 % يعتقدون أن خ ة ت امب ل سلام لا تنهي الاحتلال وتسمح بضم أراضي ف س ينية  85 •

 ت يد رفض خ ة ت امب ل سلام بغض النظ  عن مضمونهاحوالي ثلاثة أرباع الجمهور  •

 % يتوقعون خسارة ت امب للانتخابات الأم يكية القادمة 60و% تعارض عودة الاتصالات ال  س ينية بالإدارة الأم يكية 69 •

 

 ؤدا للاام  ح   وح المسلاوساال انورا  ل ح ض في  التانون الاو  تانون  % م  انم ور يملاتاون أن قرار الوتتل الملاثاة وت تراف ط66
 تول  كذلكي    % أنا يتوا ح  الاوللاين.10و تول نسوح م    ي% أنا ل  يعون لا تأم   لل ح  الاوللاين 18ق ما  تول نسوح م    يالاوللاين 
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% أنا ل  يعون لا تأم   لل هذا 23 تول نسوح م   ق ما  ي % أن هذا الترار ا مريع  و امف م  ح  الاولح الواحاة أيااخ 57نسوح م  
% أن هذا الترار ا مريع  و ؤدا لت ام عورا    طام مااسط ض  74 تول نسوح م  و  % أنا يتوا ح  الاولح الواحاة. 9  مو تول نسوح    يالح 

 الام. % أنا ل  يعون للترار تأم   لل 20ق ما  تول نسوح م   ي الافح الورط ح مث  ا غوار

و لاا انم ور عن كان يملاتا أنا لو قو  النيرف الفلسني ل بخنيح  رامم للس م الممروقح طدفتح الترن ق   و ؤدا ذلك ننها  اتحلا ل  
% أن التوول قا  10%( أن قوول اأنيح ل  يؤدا ننها  اتحلا ل ق ما قالت نسوح م  85انورا  ل  للافح الورط ح. قالت ا غلو ح الساحتح )

كذلكي و لاا انم ور  ما عذا كان يملاتا أن لنيح  رامم للس م  سمح نورا    طام قسم كو  م  الافح الورط ح.    يؤدا ننها  اتحلا ل.
% أن  لل الت ادة الفلسني ا ح  74 تول نسوح م    % أنها ت  سمح طذلك.21% أنها  سمح طذلك ق ما قالت نسوح م  75قالت أغلو ح م  

% أن  لل الت ادة  16صفتح الترن" لو قاملا ا الوتتل الملاثاة طوض الاظر    مامونها  نا و عون وللا ك ا و ئاخ و تول نسوح م  " رقض  
% أن  لل الت ادة قوول "صفتح الترن"  نها وللا ك ا ولاعون أقا  م  الوضع 6قوول أو رقض اتقتراح طما مااقشح محلاواهي و تول نسوح م  

 % قتة أن  لل الت ادة رقض الدفتح. 69قالت نسوح م   م مح أش رالراه . قو   

% أنها  ؤيا  ودة ات داتل التي كانت الت ادة الفلسني ا ح قا أوقفلا ا مع اندارة 19% أنها  مارض و تول نسوح م  69 تول أغلو ح م  كذلك  
%  لاوقع لسارة  رامم ل نلابااول  60أغلو ح م    .2017ا مريع ح طما ا تراف عدارة  رامم ولتا   اصمح نورا    ض كانون أول )ديسمب( 

 .   ض  زلا    الحعم% يلاوقمون  اح العونور  ا مريع53وا مريع ح التادمح 

 :عم ية السلام(  6
 % يعتقدون أن هذا الحل لم يعد عم ياً بسبب التو ع الا تي اني 61% يؤيدون حل الدولتين وأكث  من 42 •
 % المقاومة الس مية  20الم اوضات، و % 26و ، % ي ون الك اح المس ح هو ال  يق الأمثل47 ، لإنهاء الاحتلال •

 
رضت هذه الفعرة  لل انم ور طاون ع نيا   فاص   هذا الح . قو  م مح أش ر      ي وقا  مارض قعرة ح  الاوللاين%  55%  ؤيا 42نسوح م  

% أن أغلو ح انم ور الفلسني ل  ؤيا ح  الاوللاين ق ما  تول نسوح م   38 تول نسوح م  %.  42طلوت نسوح اللا ي ا لهذا الح  ض وؤال ممام  
%  ملاتا أنا ت  35% أن ح  الاوللاين   يما  مل اخ طسوم اللاووع اتولا نياي لع  نسوح م  61 ملاتا نسوح م   .   مارضا % أن ا غلو ح 54

% أن قرب ق ام دولح قلسني ا ح مسلاتلح على  انم عورا    ل ل الساوال اأمب التادمح ضئ لح أو  75يزال  مل اخ. كذلكي  تول نسوح م  
 رب ملاوونيح أو  ال ح. % أن الف24ضئ لح  ااخ و تول نسوح م  
أنها  فا  ش    % 39م  ق ما  تول نسوح  ي% أنها  فا  اللاوص  ت فاق و م مع عورا    29 تول نسوح م  للباروج م  ا وضال الراهاح 

 تول  % 15نسوح م  . لع  ولم ح ضا اتحلا ل  ش  متاومح شمو ح % أنها  فا  14كفاح مسلح ضا اتحلا ل انورا  ل ي و تول نسوح م  
% أنها  37وقالت نسوح م   % أنها  فا  اللاوص  ت فاق و م 32قو  م مح أش ر قالت نسوح م   نها  فا  الحفاظ  لل الوضع الراه .بأ

ي انتسم انم ور على م ا  مو الي ح ث قالت الاسوح ا كب  ا مث  ننها  اتحلا ل . و اا السؤال    النيريتح  فا  ش  كفاح مسلح
قو  م مح أش ر   % أنها المتاومح الشمو ح السلم ح. 20% أنها المفاوضال وقالت نسوح م  26%( أنها المم  المسلح ق ما قالت نسوح م  47)

 % أن المفاوضال ه  النيريتح ا مث . 24% أن المم  المسلح هو النيريتح ا مث  وقالت نسوح م  44قالت نسوح م  
% أنها  ؤيا المودة ل نلافاضح  52أنها  ؤيا المتاومح الشمو ح السلم حي و تول نسوح م  % 60  تول نسوح م ض في   وقف مفاوضال الس م 

% أنها  ؤيا اللابال     ح  الاوللاين  28% أنها  ؤيا ح  السلنيح الفلسني ا حي و تول نسوح م  42و تول نسوح م   يالمسلثح والموا  ال 
مسلثح وقالت نسوح م    تنلافاضح % أنها  ؤيا المودة 50قو  م مح أش ر قالت نسوح م   وانورا  ل ين.   والمنيالوح طت ام دولح واحاة للفلسني ا ين

 % أنها  ؤيا ح  السلنيح الفلسني ا ح. 40
 % يلاوقمون طتا ه ض الحعم. 34% يلاوقمون أنا يؤدا  و  ا ةمح الفساد لالاا اهو نزاحلاا    الحعم ض عورا    قريواخي لع  58

 :، والاجتياح التركي لمناطق حدودية  ورية، وزيارة ف يق ك ة القدم السعودي ل  س ينتظاه ات العالم الع بي(  7
 ال اهن في العالم الع بي لكن الأغ بية تعارض انتقاله ل  س ين تظاه ات والح اك الأغ بية مع   •

 % يشجعون زيارات ع بية ل  س ين مثل زيارة ف يق ك ة القدم السعودي 63 •
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% يرقاون موقف حزس الله  63و لسودان ولواان والمراق واانزا ر  ض% يمارضون اللاظاهرال والحراك الراه  ض الما  المربي  37و% يؤياون 57
كذلكي  تول    % قتة.31% ت يلاوقمون أن يالات  هذا الحراك لفلسنيين ق ما يلاوقع ذلك 65لع  .  % يتولون طا 26والممارض للثراك اللوااي 

 ر فع نسوح   %( أنها ت  ريا لا اتنلاتال على قنيال غزة. 70ت  ريا لهذا الحراك اتنلاتال للافح الورط ح و تول نسوح أكب قل  خ ) ا% أنه 65نسوح م  
% 33% و40%( ض المبا مال والمان )22%( متارنح ولافح الورط ح )45لافح الورط ح ض قنيال غزة )ااسط االرغوح ض انلاتال الحراك المربي لم 

واح   22-18%(ي طين الذي   تراوح أ مارهم م  28%( متارنح ولاسا  )34%(ي طين الر ال )19لاوا ( متارنح ولترا والولاال ) لل ال 
%( متارنح ولذي  يزيا دلل م 39%(ي طين الذي  يت  دلل م    الملاووة طعث  )28واح ) 49%( متارنح ولذي   زيا أ مارهم    33)

%( متارنح دؤياا  44)  %(ي طين ممارض   مل ح الس م28%( متارنح دلاووني  اللااي  )35طين الملااياين )%(ي 32   الملاووة طعث  )
%  لل اللاوا ( متارنح دؤياا قلاح والذي  ل  يشاركوا ض اتنلابااول  35% و43%(ي وطين مؤياا  ا  والتوا الثالثح )26)   مل ح الس م

 %  لل اللاوا (. 26% و25)
%(ي ض المبا مال  22%( متارنح ولافح الورط ح )32أما ولاسوح تنلاتال الحراك لتنيال غزةي قتر فع نسوح الرغوح ض ذلك ض قنيال غزة )

%(ي طين الماملين ض التنيال اأاب وغ   23%( متارنح ولاسا  )29 الر ال )طين %(ي 27% و16%( متارنح ولترا والولاال والمان )38)
%(ي وطين مؤياا قلاح  26%( متارنح ولملازو ين )32%(ي طين غ  الملازو ين )25( متارنح ولماملين ض التنيال المام )%30الحعوم  )

 %  لل اللاوا (. 23% و26% و20%( متارنح دؤياا  ا  والتوا الثالثح والذي  ل  يشاركوا ض اتنلابااول )32)

%  40 ا لا اح  رك ا لمااسط حاوديح ووريح  اواناخ مرقوضاخ ق ما  تول نسوح م  % ض التنيال(  را ض 38و% ض الافح 60% )51أغلو ح م  
 % ض قنيال غزة( أنا دلول مؤقت ومشرول. 53و% ض الافح 31)

% أنا ت  34% أنا ياوو   شج ع زترال لفلسنيين م  دول  رط ح مث  قاوم قريط كرة التام السمودا ق ما  تول نسوح م  63 تول ا غلو ح م  
 ياوو   شج ع ذلك. 

 

 ( الغايات الع يا ل شعب ال  س ي  والمشاكل الأ ا ية التي تواجهه: 8
وإقامة دولة ف س ينية    1967الغاية الع يا ل شعب ال  س ي  ينبغي أن تكون تحقيق الانسحاب الإ  ائي ي لحدود  إن % يقولون  44 •

 في الض ة والق اع 

 من الجمهور  % 28ا تم ار الاحتلال هو المشك ة الأ ا ية الأولى التي تواجه المجتمع ال  س ي  اليوم في نظ   •

 
وعقامح دولح   1967ا ولى للشمم الفلسني ل ياوو  أن  عون تحت ط انسثاس عورا  ل  لحاود  ام  %  ملاتا أن الوايح المل ا44نسوح م  

الوايح ا ولى يجم أن  عون الحدول  لل حط المودة   % يتولون أن 33ض المتاط  قإن .  قلسني ا ح ض الافح والتنيال و اصملا ا التا  الشرق ح 
أن الوايح ا ولى ياوو  أن  عون طاا  قرد صالح    %13كذلك  تول نسوح م  .1948ل  ئين و ودةم لتراهم وطلااةم التي لر وا ما ا ض  ام 

يعون طاا  نظام حعم ديمتراس  يحترم حرتل وحتوق  % أن الهاف ا ول يجم أن  9و لامع ملااي  يللازم طلامال م انو م كاملحي و تول نسوح م  
و تول    ي % م  انم ور28نظر   ضواتولا نيان  اولامرار اتحلا ل   ه  ال ومالمشعلح ا واو ح التي  وا ا المجلامع الفلسني ل  .اننسان الفلسني ل 

% انها  17و تول نسوح م   ي الفساد ض المؤوسال المامح فش بأنها   (  %26)  ملانياطتحتول نسوح   و   الونيالح والفتري  فش  % انها 26نسوح م  
 . اولامرار حدار قنيال غزة وعغ ق مماطره 
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 (74) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 
  2019كانون أول )ديسمب(    14-   11

 
 ق اع غ ة الض ة الغ بية  المجموع    

Q00  ه ين الماضيين؟التالية، أيها كانت المح ة التي شاهدتها أكث  من المح ات الأخ ى خلال الشمن بين المح ات ال ضائية الإخبارية 
 %5.3 %3.8 %4.4 .  الع بية 1  

 %22.4 %16.7 %19.0 . الج ي ة2

 %10.1 %9.0 %9.4 . ف س ين اليوم3

 %1.0 %2. %5. . المنار 4

 %11.2 %14.9 %13.4 . فضائية ف س ين5

 %27.1 %7.4 %15.2 فضائية الاقصى . 6

 %6.0 %17.1 %12.7 . فضائية معا 7

 %3.2 %4.8 %4.1 . الميادين 8

 %13.3 %23.1 %19.2 . لا اشاهد الت   يون 10

 %5. %2.2 %1.5 . اخ ى11

 %0.0 %1. %1. . لا يوجد صحن لاقط12

 %0.0 %7. %4. . لا راي / لا اع ف13

Q02 بشكل عام، كيف تصف وضع ال  س ينيين في ق اع غ ة اليوم؟ 
 %6. %3. %5. . جيد جدا 1  

 %7.2 %4.5 %5.5 . جيد2

 %12.9 %12.8 %12.8 . و ط3

 %31.4 %42.9 %38.3 .  يء4

 %47.8 %37.6 %41.6 .  يء جدا5

 %1. %1.9 %1.2 . لا رأي / لا أع ف6

Q03 بشكل عام، كيف تصف وضع ال  س ينيين في الض ة الغ بية اليوم؟ 
 %5.4 %3.4 %4.2 . جيد جدا 1  

 %25.0 %17.6 %20.5 . جيد2

 %29.4 %38.6 %35.0 . و ط3

 %21.7 %26.8 %24.8 .  يء4

 %17.2 %13.4 %14.9 .  يء جدا5

 %1.3 %2. %6. . لا رأي / لا أع ف6

Q04  تصف ن سك ع ى أنك............ بشكل عام، هل 
 %44.4 %33.1 %37.6 . متدين 1  

 %49.6 %62.6 %57.4 . متو ط التدين 2

 %5.9 %4.3 %5.0 . غير متدين 3

 %0.0 %0.0 %0.0 لا راي / لا اع ف .4

Q05  ........... بشكل عام، هل تصف ن سك ع ى أنك 
 %42.4 %58.8 %52.3 . مؤيد لعم ية السلام 1  
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية  المجموع    
 %39.2 %22.3 %29.1 . معارض لعم ية السلام 2

 %17.6 %16.5 %17.0 . بين التأييد والمعارضة 3

 %8. %2.3 %1.7 . لا راي لا اع ف4

Q06 وجود فساد في مؤ سات وأجه ة الس  ة ال  س ينية؟تقد بهل تع 
 %78.9 %83.7 %81.8 . نعم 1  

 %12.4 %8.1 %9.8 . لا2

 %8.7 %8.1 %8.4 أع ف. لا رأي / لا 3

Q07 وماذا عن المؤ سات والأجه ة التي تدي ها حماس في ق اع غ ة، هل تعتقد أنه يوجد أو لا يوجد فيها فساد؟ 
 %62.6 %70.5 %67.3 فساد  . نعم يوجد1  

 %33.3 %11.0 %19.9 . لا يوجد فساد2

 %4.1 %18.6 %12.8 . لاراي/لا اع ف3

Q08   ب أيك، هل يست يع الناس في من قتك اليوم انتقاد الس  ة الحاكمة )أي الس  ة ال  س ينية في الض ة الغ بية أو    ة حماس في
 ق اع غ ة( بدون خوف؟

 %50.5 %35.2 %41.3 . نعم 1  

 %46.0 %61.6 %55.4 . لا2

 %3.4 %3.1 %3.2 . لا رأي / لا أع ف3

Q09 هل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأف اد أ  تك متوف ين أم غير متوف ين؟ 
 %15.6 %2.9 %8.0 متوف ان بشكل كامل .1  

 %54.2 %57.3 %56.1 متوف ان .2

 %24.4 %33.3 %29.7 غير متوف ين .3

 %5.6 %6.5 %6.2 غير متوف ين  بالم ة . 4

 %2. %0.0 %1. لا رأي/ لا أع ف .5

Q10 هل تدفعك الأوضاع السيا ية والأمنية والاقتصادية ال اهنة ل  غبة في الهج ة إلى خارج الوطن؟ 
 %11.7 %4.3 %7.2 . بالتأكيد ارغب بالهج ة1  

 %19.2 %15.2 %16.8 . ارغب بالهج ة2

 %46.0 %41.5 %43.3 . لا ارغب بالهج ة3

 %22.9 %38.9 %32.5 بالتأكيد لا ارغب بالهج ة. 4

 %2. %0.0 %1. . لا راي / لا اع ف5

Q11  هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابه رئيسا؟ 
 %7.0 %2.4 %4.2 . راض جدا 1  

 %20.2 %40.8 %32.6 . راض2

 %40.2 %32.1 %35.3  راض. غير3

 %30.2 %18.5 %23.2 . غير راض بالم ة4

 %2.4 %6.1 %4.6 . لا رأي / لا اع ف5

Q12 لو عاد الأم  لك، هل ت يد من ال ئيس عباس الا تقالة أم البقاء في منصبه؟ 
 %35.4 %15.2 %23.3 . بالـتأكيد الا تقالة 1  

 %38.9 %36.3 %37.4 .  الا تقالة 2

 %18.7 %35.0 %28.5 البقاء في منصبه  .3

 %5.4 %5.2 %5.2 بالتأكيد البقاء في منصبه .  4
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية  المجموع    
 %1.6 %8.3 %5.6 . لا رأي / لا اع ف5

Q13  لو ج ت انتخابات رئا ية جديدة ل س  ة ال  س ينية، وت شح محمود عباس عن ح كة فتح، وإسماعيل هنيه عن ح كة حماس، لمن
  تصوت؟

 %37.3 %58.3 %48.9 س.  محمود عبا1  

 %56.3 %33.8 %43.8 . اسماعيل هنية 2

 %6.4 %8.0 %7.3 . لا راي / لا اع ف4

Q14 وماذا لو كان التنافس بين م وان البرغوثي واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن  تصوت؟ 
 %33.1 %48.1 %41.6 . م وان البرغوثي 1  

 %44.2 %22.4 %31.8 .  اسماعيل هنية 2

 %20.2 %25.1 %23.0 محمود عباس. 3

 %2.4 %4.5 %3.6 . لا راي / لا اع ف5

Q15 ولو كان التنافس بين م وان البرغوثي عن ح كة فتح و اسماعيل هنية عن حماس، لمن  تصوت؟ 
 %51.0 %70.1 %61.8 . م وان البرغوثي 1  

 %45.6 %25.1 %33.9 . اسماعيل هنية 2

 %3.4 %4.9 %4.2 . لا راي / لا اع ف4

Q17 لو ج ت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى السيا ية وت شحت ن س القوائم التي شاركت في الانتخابات
 ي لم  ولادول؟2006كانون ثاي )يااير(   25التش يعية التي ج ت في 

قائمة البديل )ائتلاف الجبهة الديمق اطية   .1  
 وح ب الشعب وفدا  ومستقل 

.3% .1% .5% 

قائمة ف س ين المستق ة " مص  ى البرغوثي   .2
 والمستق ون "

3.9% 3.0% 4.9% 

 %2.6 %1.7 %2.1 قائمة الشهيد أبو ع ي مص  ى . 3

 %4. %1.2 %9. قائمة الشهيد أبو العباس  . 4

 %1.1 %5. %8. قائمة الح ية والعدالة الاجتماعية  . 5

 %40.6 %24.1 %31.7 قائمة التغيير والاصلاح  . 6

 %0.0 %0.0 %0.0 الائتلاف الوط  ل عدالة والديمق اطية )وعد(  .7

 %5. %3. %4. قائمة ال  يق الثالث ب ئا ة  لام فياض .8

 %4. %5. %5. قائمة الح ية والا تقلال  .9

 %2. %0. %1. قائمة العدالة ال  س ينية  .10

 %32.4 %45.5 %39.5 ح كة فتح( 11

ي / لاأع ف / لم  بق/ لا رأ لا أحد مما .12
 اق ر بعد

19.9% 23.0% 16.3% 

Q18  هل تعتقد أن انتخابات ف س ينية تش يعية أو تش يعية ورئا ية  تج ي ق يبا في الأراضي ال  س ينية؟ 
 %47.9 %54.7 %52.0 نعم  .1  

 %42.1 %33.4 %36.9 لا .2

 %9.9 %11.8 %11.1 لا اع ف\لا راي . 3

Q19   هل ت ضل إج اء انتخابات تش يعية ورئا ية معاً أم تش يعية تتبعها بعد عدة أشه  انتخابات رئا ية؟الأم  لكلو عاد ، 
 %22.0 %23.6 %23.0 أفضل تش يعية ثم بعد عدة أشه  رئا ية  .1  

أفضل تش يعية ورئا ية معا، وأعارض ال صل  .2
 بينهما 

44.3% 49.1% 37.0% 

معا، لكن لا اعارض  أفضل تش يعية ورئا ية .3
  صل بينهما ال

22.4% 14.9% 33.8% 
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية  المجموع    
 %7.2 %12.4 %10.3 لا رأي/ لا أع ف .4

Q21 السماح بإج ائها في م اك  البريد في القدس الش قية. ويقول  إ  ائيل  يقول البعض أنه لا يجوز إج اء الانتخابات العامة إذا رفضت
التصويت في أي م ك  انتخابي في الض ة ما  ن القدس قانون الانتخابات فإنه يمكن لسكانظ اً لإلغاء الدوائ  الانتخابية في آخ ون أنه
 رأيك أنت؟

 %46.6 %27.2 %34.9 يجب عدم إج اء الانتخابات العامة  .1  

إذا منعت إ  ائيل التصويت في القدس  .2
الش قية يجب إتاحة التصويت لسكان المدينة في 

قدس أو في بقية أي م ك  انتخابي في محافظة ال 
 الض ة الغ بية           

55.5% 65.1% 41.0% 

 %12.4 %7.7 %9.6 لا اع ف\لا راي . 3

Q21-1   هل تثق بن اهة وقدرة لجنة الانتخابات ال  س ينية ع ى إدارة عم ية الانتخابات بنجاح؟ 
 %51.6 %48.9 %50.0 نعم  .1  

 %41.6 %44.8 %43.5 لا .2

 %6.8 %6.4 %6.5 ع فلا ا\لا راي . 3

Q21-2  هل تثق بقدرة الش طة ال  س ينية في الض ة الغ بية ع ى حماية العم ية الانتخابية وصناديق الاقتراع بن اهة وبدون تحي  ل  ف
 دون الأخ ؟  

 %37.6 %55.5 %48.3 نعم  .1  

 %54.1 %40.3 %45.8 لا .2

 %8.3 %4.2 %5.9 لا اع ف\لا راي . 3

Q21-3  بقدرة الش طة ال  س ينية الموجودة في ق اع غ ة ع ى حماية العم ية الانتخابية وصناديق الاقتراع بن اهة وبدون تحي  تثق هل
 ل  ف دون الأخ ؟  

 %59.5 %39.3 %47.4 نعم  .1  

 %32.3 %46.8 %41.0 لا .2

 %8.3 %13.9 %11.6 لا اع ف\لا راي . 3

Q21-4  ًشحة، وخاصة قائمة حماس، أن تج ي حم تها الانتخابية في الض ة  بكافة القوائم الانتخابية المباعتقادك، هل  يكون ممكنا 
 الغ بية بدون قيود أو تدخلات من أجه ة الأمن ال  س ينية؟  

 %31.6 %27.7 %29.2 نعم  .1  

 %61.8 %64.7 %63.5 لا .2

 %6.6 %7.6 %7.2 لا اع ف\لا راي . 3

Q21-5 شحة التي تج ي حم تها الانتخابية في ق اع غ ة، وخاصة ح كة فتح؟ هل  تتمكن من أج اء م الانتخابية الموماذا عن القوائ 
 حم تها في الق اع بدون قيود أو تدخلات من أجه ة الأمن الموجودة اليوم في ق اع غ ة؟  

 %52.5 %26.0 %36.6 نعم  .1  

 %41.7 %65.2 %55.8 لا .2

 %5.8 %8.8 %7.6 لا اع ف\لا راي . 3

Q21-6   باعتقادك، هل  تكون الانتخابات التش يعية القادمة ح ة ون يهة؟ 
 %45.0 %40.1 %42.1 نعم  .1  

 %45.9 %52.1 %49.7 لا .2

 %9.1 %7.8 %8.3 لا اع ف\لا راي . 3

Q21-7  قبل ثلاث  نوات بإلغاء نتائج   يتخوف البعض وخاصة ح كة حماس من قيام المحكمة الد تورية التي عينها ال ئيس عباس
 ئيس عباس وح كة فتح . هل تؤيد أم تعارض  حب صلاحية المحاكم الانتخابات التش يعية فيما لو فازت أح اب معارضة ل 

 ء نتائج الانتخابات القادمة؟ال  س ينية وخاصة المحكمة الد تورية في إلغا
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية  المجموع    
 %57.9 %33.8 %43.4 نعم  .1  

 %31.8 %50.4 %43.0 لا .2

 %10.3 %15.8 %13.6 لا اع ف\لا راي . 3

Q22  ماذا تتوقع أن تكون نتيجة الانتخابات التش يعية لو تمت خلال الأشه  الق ي ة المقب ة؟ من بنظ ك  ي وز بأغ بية أصوات الناخبين؟
 هل هي:

 %34.9 %18.7 %25.1 ح كة حماس. 1  

 %29.7 %47.2 %40.2 ح كة فتح. 2

 %11.1 %5.2 %7.5 ية ثالثة قوائم ح ب .3

 %12.8 %10.3 %11.3 قوائم ح بية جديدة غير مع وفة اليوم .4

 %11.5 %18.6 %15.8 لا رأي/ لا أع ف .5

Q23  ......وماذا عنك أنت؟ لمن من هذه الح كات أو الأح اب  تصوت؟ هل  تصوت لـ 
 %39.9 %25.7 %31.9 ح كة حماس. 1  

 %35.7 %49.6 %43.6 ح كة فتح. 2

 %13.9 %7.1 %10.0 قوائم ح بية ثالثة  .3

 %7.5 %9.1 %8.4 قوائم ح بية جديدة غير مع وفة اليوم .4

 %2.9 %8.4 %6.1 لا رأي/ لا أع ف .5

P9 لو ج ت الانتخابات التش يعية ق يباَ، بنظ ك هل  يساهم هذا في إعادة توحيد الض ة والق اع أم لن يساهم في ذلك؟ 
 %53.4 %37.3 %43.7 في إعادة التوحيد اهم  يس .1  

 %41.8 %56.7 %50.8 لن يساهم في إعادة التوحيد  .2

 %4.8 %5.9 %5.5 أع ف. لا رأي / لا 3

 Q25 بهذه النتيجة وتسمح لحماس بتشكيل حكومة واحدة تمارس  ب أيك، لو فازت ح كة حماس في الانتخابات، هل  تقبل ح كة فتح
 الض ة والق اع؟  ة فيكافة صلاحيات الس 

 %27.3 %23.0 %24.7 نعم  .1  

 %64.8 %70.4 %68.1 لا .2

 %8.0 %6.6 %7.2 لا اع ف\لا راي . 3

 Q26بهذه النتيجة وتسمح ل تح بتشكيل حكومة واحدة تمارس كافة   وماذا لو فازت ح كة فتح في الانتخابات، هل  تقبل ح كة حماس
 اع؟والق  صلاحيات الس  ة في الض ة

 %47.4 %24.3 %33.5 نعم  .1  

 %45.7 %68.5 %59.4 لا .2

 %6.9 %7.2 %7.1 لا اع ف\لا راي . 3

 Q27 يحق ل حكومة الجديدة إن شاءت أن تقوم بحل المجموعات  بعد إج اء الانتخابات التش يعية وتشكيل حكومة ش عية جديدة، هل
 ق اع غ ة؟ ية هي القوة المس حة الوحيدة فيالأمن ال  س ينية ال سم لاحها بحيث تكون قوى  المس حة في ق اع غ ة وتجمع

 %30.9 %33.6 %32.5 في الانتخابات نعم يحق لها ذلك لأنها فازت  .1  

يحق لها ذلك، لأن الح اظ ع ى  لاح لا  .2
المجموعات المس حة أهم من الش عية التي تع يها 

 الانتخابات

59.2% 56.5% 63.3% 

 %5.8 %9.9 %8.3 لا أع فلا رأي/  .3

 Q28 أنت شخصياً أن من الصواب أم من الخ أ حل الكتائب  بغض النظ  عمن قد ي وز في الانتخابات التش يعية القادمة، هل تعتقد
 المس حة في ق اع غ ة وجمع  لاحها من كل القوى السيا ية بحيث يكون السلاح بيد ألأجه ة الأمنية ال سمية فقط؟
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 ق اع غ ة الض ة الغ بية  المجموع    
 
لكتائب المس حة وجمع اب حل امن الصو  .1  

 لاحها بحيث يبقى السلاح بيد الأجه ة الأمنية  
 ال سمية فقط 

26.0% 24.3% 28.6% 

من الخ أ حل الكتائب المس حة وجمع  .2
  لاحها

66.8% 66.3% 67.5% 

 %3.9 %9.4 %7.2 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q29 ح وحماس والشعبية وغيرها غير ناجحة وغير قادرة القائمة اليوم مثل فتوالح كات ال  س ينية يعتقد بعض الناس أن كل الأح اب
ع ى حماية المصالح ال  س ينية، وي البون بتشكيل ح ب أو ح كة  يا ية جديدة. لو قام ح ب أو ح كة جديدة، هل أنت ع ى 

 كة الجديدة؟يد هذا الح ب أو الح  النظ  في إمكانية تأيا تعداد ل نظ  في التخ ي عن الح ب أو الح كة التي تؤيدها اليوم و 
 
 %28.4 %34.6 %32.1 لن أشارك في الانتخابات  .1  

لم أق ر بعد لمن  أصوت وأنا ع ى ا تعداد  .2
  لتأييد ح ب جديد 

12.8% 11.0% 15.5% 

لا، أنا متمسك بالح ب والح كة التي أؤيدها   .3
 اليوم 

36.7% 33.3% 41.8% 

 التخ ي عن الح ب نعم، أنا مستعد ل نظ  في .4
لح كة التي أؤيدها اليوم والنظ  في تأييد الح ب أو ا

 أو الح كة الجديدة   

12.2% 14.5% 8.7% 

 %5.6 %6.6 %6.2 لا رأي/ لا أع ف .5

P10 هل تؤيد أن تنافس قوائم انتخابية شبابية مستق ة في الانتخابات القادمة ؟  
 %75.7 %80.7 %78.7 اؤيد  .1  

 %19.5 %16.3 %17.6 اعارض  .2

 %4.8 %3.0 %3.7 لا رأي/ لا أع ف .3

Q31 :ب أيك، ما هي الأولوية الع يا الأولى التي ينبغي أن تحققها عم ية الانتخابات القادمة؟ هل هي 
 %29.5 %39.6 %35.6 توحيد الض ة والق اع  .1  

خ ق نظام  يا ي ديمق اطي يتم فيه تداول   .2
 الس  ة بانتظام 

7.0% 5.5% 9.2% 

 %4.4 %18.4 %12.8 محاربة ال ساد  .3

 %24.3 %13.6 %17.9 تحسين الأوضاع الاقتصادية  .4

 %23.3 %12.4 %16.7 رفع الحصار والإغلاق عن ق اع غ ة .5

 %6.4 %5.5 %5.9 تقوية المقاومة لمواجهة الاحتلال والا تي ان .6

 %6. %2.2 %1.6 أخ ى )حدد ______ لا تق اً( .7

 %2.2 %2.9 %2.6 لا رأي/ لا أع ف .8

Q32  :من بنظ ك هو الح ب أو ال صيل أو القائمة الانتخابية الأقدر ع ى الوصول لهذه الأولوية التي اخترتها: هل هي 
 %31.4 %19.2 %24.1 ح كة حماس .1  

 %32.1 %32.0 %32.0 ح كة فتح .2

 %9.8 %6.1 %7.6 أح اب وقوى ثالثة قائمة حالياً  .3
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 %8.9 %9.3 %9.1 ح ب أو ح كة جديدة بدي ة عن كل هؤلاء .4

 %16.5 %22.7 %20.2 لا احد مما  بق .5

 %1.3 %10.7 %7.0 لا رأي/ لا أع ف .6

Q33 الانتخابات ال ئا ية التي من الم ترض أن تج ي بعد بضعة أشه  من أع نت ح كة فتح أن ال ئيس محمود عباس  يكون م شحها في 
 هم أفضل منه؟ التش يعية. بنظ ك، هل ال ئيس عباس هو الم شح الأفضل من بين قادة فتح أم هناك من الانتخابات

 %26.5 %33.5 %30.7 عباس هو الأفضل .1  

 %47.1 %36.2 %40.6 هناك من هو افضل منه ، مثل ___ .2

 %26.4 %30.3 %28.8 لا اع ف\لا راي . 3

 Q35  من المشاكل مثل ا تم ار الاحتلال والا تي ان، وت شي الب الة وال ق  ، وا تم ار حصار   س ي  اليوم العديديواجه المجتمع ال
ق اع غ ة وإغلاق معاب ه، وت شي ال ساد في بعض المؤ سات العامة، وغيرها. قل لنا ب أيك ما هي المشك ة الا ا ية التي يجب ان 

               ل س  ة ال  س ينية؟ بالأولويةتحظى 
 %28.6 %27.0 %27.6 ا تم ار الاحتلال والا تي ان  .1  

 %28.7 %24.5 %26.0 ت شي الب الة وال ق   .2

 %6.5 %1.3 %3.2 غياب الوحدة الوطنية   .3

 %26.4 %10.9 %16.6 ا تم ار حصار ق اع غ ة واغلاق معاب ه   . 4

 %8.7 %35.4 %25.6 العامة  ت شي ال ساد في بعض المؤ سات   .5

 %1.2 %8. %9. اخ ى  .6

 %0.0 %0.0 %0.0 لا اع ف\لا راي . 7

Q34هي الغاية الثانية التي ينبغي ل شعب ال  س ي    من بين الغايات والأهداف الوطنية الع يا التالية، ما هي بنظ ك الغاية الأولى وما
 تحقيقها؟العمل ع ى 

Q34-1 الغاية الأولى  
وإقامة   67 ي لحدود عام انسحاب إ  ائي. 1  

دولة ف س ينية مستق ة في الض ة والق اع 
 وعاصمتها القدس الش قية 

44.4% 46.4% 41.5% 

الحصول ع ى حق العودة للاجئين وعودتهم  . 2
 1948لق اهم وب داتهم التي خ جوا منها في عام 

32.7% 33.6% 31.3% 

إقامة نظام حكم ديمق اطي يحترم ح يات  . 3
                                                                                     لإنسان ال  س ي وحقوق ا

9.3% 7.4% 12.1% 

بناء ف د صالح ومجتمع متدين ي ت م بتعاليم   . 4
                      الإ لام كام ة

12.5% 11.4% 14.1% 

 %1.0 %1.2 %1.1 لا رأي/ لا أع ف .5

Q34-2   الغاية الثانية 
وإقامة   67انسحاب إ  ائي ي لحدود عام . 1  

دولة ف س ينية مستق ة في الض ة والق اع 
 وعاصمتها القدس الش قية 

20.8% 20.9% 20.5% 

الحصول ع ى حق العودة للاجئين وعودتهم  . 2
 1948لق اهم وب داتهم التي خ جوا منها في عام 

33.6% 39.9% 24.0% 

م حكم ديمق اطي يحترم ح يات ة نظاإقام . 3
                                                                                     وحقوق الإنسان ال  س ي 

20.4% 18.3% 23.6% 

بناء ف د صالح ومجتمع متدين ي ت م بتعاليم   . 4
                      الإ لام كام ة

24.2% 19.8% 31.0% 

 %9. %1.2 %1.1 لا رأي/ لا أع ف .5

Q36  الآن وبعد م ور ثمانية شهور ع ى تشكيل حكومة ف س ينية جديدة ب ئا ة محمد اشتية، كيف ت ى أداءها مقارنة بالحكومة السابقة؟
 مثلًا، هل أصبحت الأوضاع الأمنية ال  س ينية أفضل أم أ وأ أم بقيت كما كانت؟ 

Q36-1  الأوضاع الأمنية 
 %17.1 %16.1 %16.5 افضل .1  
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 %40.5 %24.8 %31.1 أ وأ .2

 %41.3 %54.5 %49.2 كما كانت   .3

 %1.2 %4.5 %3.2 لا راي/لا اع ف .4

Q36-2   الأوضاع الاقتصادية 
 %14.3 %12.6 %13.3 افضل .1  

 %53.4 %39.4 %45.0 أ وأ .2

 %31.3 %43.9 %38.9 كما كانت   .3

 %9. %4.1 %2.8  فلا راي/لا اع .4

Q36-3  الجهود لتوحيد الض ة والق اع 
 %14.6 %10.8 %12.3 افضل .1  

 %35.5 %29.1 %31.6 أ وأ .2

 %48.1 %55.3 %52.5 كما كانت   .3

 %1.8 %4.8 %3.6 لا راي/لا اع ف .4

Q36-4   الجهود لإج اء انتخابات عامة جديدة 
 %27.8 %21.3 %23.9 افضل .1  

 %29.9 %20.4 %24.2 أ وأ .2

 %38.8 %52.4 %47.0 كما كانت   .3

 %3.5 %5.9 %4.9 لا راي/لا اع ف .4

Q36-5   الجهود ل دفاع عن الح يات والح اظ ع ى حقوق الإنسان في الس  ة ال  س ينية 
 %16.4 %13.6 %14.7 افضل .1  

 %35.8 %25.6 %29.7 أ وأ .2

 %44.7 %54.7 %50.7 كما كانت   .3

 %3.0 %6.1 %4.9 لا راي/لا اع ف .4

Q37 ب أيك هل  تنجح هذه الحكومة في الدفع نحو المصالحة وتوحيد الض ة والق اع؟ 
 %32.1 %33.3 %32.8 نعم  .1  

 %59.7 %56.3 %57.7 لا .2

 %8.2 %10.4 %9.5 لا اع ف\لا راي . 3

38Q ة في الض ة والق اع؟وهل  تنجح في إج اء انتخابات تش يعية أو تش يعية ورئا ي 
 %41.2 %46.0 %44.1 نعم  .1  

 %51.2 %45.4 %47.7 لا .2

 %7.6 %8.6 %8.2 لا اع ف\لا راي . 3

39Q وهل  تنجح في تحسين الأوضاع الاقتصادية في الس  ة ال  س ينية؟ 
 %39.2 %35.7 %37.1 نعم  .1  

 %56.1 %54.9 %55.4 لا .2

 %4.7 %9.4 %7.5 لا اع ف\لا راي . 3

Q40  يقول بعض الناس ان الس  ة ال  س ينية قد اصبحت عبء ع ى الشعب ال  س ي  فيما يقول آخ ون أنها انجاز ل شعب
 ال  س ي . ما رأيك انت ؟
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 %38.6 %49.6 %45.2 الس  ة انجاز ل شعب ال  س ي  .1  

 %56.0 %45.4 %49.6 الس  ة عبء ع ى الشعب ال  س ي  .2

 %5.4 %4.9 %5.1 لا أع ف رأي/لا  .3

Q41   الانقسام؟ما هي توقعاتك بالنسبة لمستقبل المصالحة؟ هل  تستم  وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة  ت شل و يعود 
 %10.0 %3.5 %6.1 بالتأكيد  تنجح المصالحه  .1  

 %31.0 %29.8 %30.3  تنجح المصالحه  .2

 %41.5 %46.3 %44.4 لن تنجح المصالحه  .3

 %13.3 %16.1 %15.0 بالتأكيد لن تنجح المصالحه  .4

 %4.1 %4.4 %4.3 لا رأي / لا اع ف .5

Q42  ال  س ينية رفع الإج اءات التي اتخذتها ضد موظ ي الس  ة في ق اع غ ة مثل خصومات رواتبهم أو من  هل ينبغي ع ى الس  ة
أم ينبغي بقاء هذه الإج اءات حتى تقوم ح كة حماس بالا تجابة الكام ة لكل ش وط  اعات الكه باء التي يحصل ع يها السكان، 

 الس  ة بما في ذلك تس يم الوزارات والأمن والسلاح؟
 %73.7 %80.4 %77.8 أؤيد رفع الإج اءات فوراً  .1  

أؤيد رفع الإج اءات فقط بعد تس يم حماس  .2
 الق اع ل س  ة بشكل كامل 

19.5% 17.3% 22.9% 

 %3.4 %2.2 %2.7 لا اع ف\لا راي . 3

 Q43 غ ة وتوقف المواجهات في الق اع وت تح الأمد تخ ف من حصار  وما هي بنظ ك ف ص توصل حماس وإ  ائيل لهدنة أو تهدئة طوي ة
 الاقتصاد؟  المعاب  وتحسن أوضاع

 %12.6 %7.9 %9.8 ال  ص عالية  .1  

 %42.2 %32.0 %36.1 ال  ص متو  ة  .2

 %44.3 %57.3 %52.1 ال  ص ضئي ة  .3

 %9. %2.8 %2.0 لا راي/ لا أع ف .4

Q44  لانتخابات رئا ية جديدة، لو عاد الأم  لك، من ت ضل من التالية اسماؤهم أن يكون يقول ال ئيس عباس انه لا ينوي الترشح
 ال ئيس بعده؟ 

 %25.5 %43.9 %36.5 م وان البرغوثي  .1  

 %31.6 %14.7 %21.4 اسماعيل هنية  .2

 %4.8 %4.3 %4.5 مص  ى البرغوثي  .3

 %6.7 %2.6 %4.2 خالد مشعل  .4

 %5.7 %2.4 %3.7  لام فياض .5

 %12.3 %2.3 %6.3 محمد دحلان .6

 %5.6 %3.0 %4.0 اخ ى: .7

 %7.9 %26.9 %19.3 لا رأي / لا اع ف .8

Q45  ما ع يها من أثمان الكه باء. تقول  و ط الض ة الغ بية لأن ش كة القدس لم تدفعتقوم إ  ائيل بق ع الكه باء عن بعض مناطق
المخيمات ال  س ينية في الض ة الغ بية لا تدفع ثمن الكه باء التي تسته كها وأن الس  ة ال  س ينية لا تدفع هذه ش كة الكه باء أن 

 مات من دفع ثمن الكه باء؟الأموال عن المخيمات. هل ينبغي أم لا ينبغي بنظ ك إع اء المخي
نعم ينبغي إع اؤها وع ى الس  ة دفعها  .1  

 لش كة الكه باء
61.0% 58.0% 65.5% 

لا ينبغي إع اؤها، وع ى المسته كين في  .2
 المخيمات دفع ثمنها مثل بقي 

35.1% 40.3% 27.2% 
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 %7.3 %1.6 %3.9 لا اع ف\لا راي . 3

46 Qبنظ ك ينبغي أن يدفع بدلاً عنها؟ ن دفع ثمن الكه باء، من إن كنت تؤيد إع اء المخيمات م 
 %89.0 %89.4 %89.2 الس  ة ال  س ينية  .1  

 %7.0 %3.5 %5.0 مشتركو الكه باء الآخ ون .2

 %3.3 %6.6 %5.2 أط اف أخ ى )حدد ____( .3

 %7. %5. %6. لا اع ف\لا راي . 4

Q47  يد أم معارض ل فع  ن ال واج هذا؟ نة. هل أنت مؤ  18اج في ف س ين ليصبح أق ت الحكومة ال  س ينية رفع  ن ال و 
 %72.5 %80.1 %77.1 مؤيد  .1  

 %25.6 %19.4 %21.9 معارض  .2

 %1.9 %5. %1.0 لا اع ف\لا راي . (3

Q48  رات مثل هذه لمناطق الس  ة مباراة مع ال  يق ال  س ي . هل ينبغي تشجيع زياقَدِمَ ف يق ك ة القدم السعودي ل  س ين ل عب
 جيعها؟ال  س ينية أم عدم تش

 %50.5 %71.5 %63.1 ينبغي تشجيعها  .1  

 %45.2 %25.7 %33.5 لا ينبغي تشجيعها  .2

 %4.4 %2.8 %3.4 لا اع ف\لا راي . 3

 Q49 د آخ ون م حسب القانون فيما يعتق هناك من ي اها أق ب ل حك .القضاء والمحاكم في ف س ين اليوميخت ف الناس في تقييمهم لعمل
 :يتص ان معظم الوقت بــــــ الأهواء والمصالح. لو أردت أن تع ي تقييماً عاماً فإنك ت ى أن القضاء والمحاكم أنها أق ب ل حكم حسب

 %48.2 %37.7 %41.9 الحكم حسب القانون  .1  

 %48.4 %59.9 %55.3 الحكم حسب الأهواء و المصالح .2

 %3.3 %2.5 %2.8  أع فأي/ لالا ر  .3

Q50 موقعاً إعلامياً ف س ينياً ع ى الإنترنت وذلك  50أكث  من  قام النائب العام في رام الله بال  ب من القضاء ال  س ي  بحجب
م   وو ائل الإعلاالمجتمع ال  س ي ال  س ينية وحَكَمَ القضاء لصالح النائب العام؟ لكن مؤ ساتالج ائم الالكترونية  ا تناداً لقانون

 والتعبير. ما رأيك انت؟ ت ى في هذا الحجب منعاً لح ية الصحافة
 %32.3 %33.0 %32.7 الحجب   يم وهو ت بيق ل قانون .1  

الحجب فيه منع لح ية ال أي الذي يك  ه  .2
 القانون الأ ا ي 

59.6% 58.2% 61.6% 

 %6.1 %8.8 %7.7 لا اع ف\لا راي . 3

Q51المواقع عدم البقاء في منصبه لأنه كما يبدو لا يؤمن بح ية  النائب العام الذي ط ب من القضاء حجب هذه ض أن ع ى يقول البع
الإلكترونية الذي أصدره ال ئيس   يقولون أنه يمكن له البقاء في منصبه لأنه فقط قام بت بيق قانون الج ائمآخ ون  ال أي والتعبير، لكن

 عباس. ما رأيك أنت؟ 
 %36.9 %37.9 %37.5 ن له البقاء في منصبه لأنه طبق القانون يمك .1  

ع يه عدم البقاء في منصبه لأنه لا يؤمن بح ية  .2
 ال أي 

53.1% 51.1% 56.1% 

 %7.0 %11.0 %9.4 لا اع ف\لا راي . 3

Q52  ى الأرجح ع ى محاكمة عادلة؟لو وجدت ن سك اليوم، لا سمح الله متهماً أمام محكمة ف س ينية، هل تعتقد أنك  تحصل ع 
 %47.8 %33.5 %39.2 نعم  .1  

 %45.2 %59.3 %53.7 لا .2

 %7.0 %7.2 %7.1 لا اع ف\لا راي . 3

53Q عادت التظاه ات والح اك في العالم الع بي من الج ائ  ل سودان ولبنان والع اق. هل انت مؤيد أم معارض لهذا الح اك؟ 
 %64.3 %52.3 %57.1 مؤيد  .1  
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 %30.2 %41.4 %36.9 معارض  .2

 %5.5 %6.2 %6.0 لا اع ف\لا راي . 3

Q54  هل تتوقع أن ينتقل هذا الح اك ل  س ين أيضاً بهدف إ قاط النظام في ق اع غ ة أو إ قاط النظام في الض ة الغ بية؟ 
 %37.8 %26.7 %31.1 نعم  ينتقل ل  س ين  .1  

 %57.6 %70.2 %65.2 لا لن ينتقل ل  س ين .2

 %4.7 %3.1 %3.7 لا اع ف\لا راي . 3

55Q ًهل ت يد أن ينتقل الح اك والمظاه ات الم البة بإ قاط النظام في العالم الع بي ل ض ة الغ بية أيضا؟ 
 %44.5 %22.3 %31.1 نعم  .1  

 %49.7 %74.2 %64.5 لا .2

 %5.8 %3.5 %4.4 لا اع ف\لا راي .3

Q56 العالم الع بي لق اع غ ة أيضا؟ً تقل الح اك والمظاه ات الم البة بإ قاط النظام في هل ت يد أن ين 
 %32.3 %22.4 %26.3 نعم  .1  

 %62.6 %74.7 %69.9 لا .2

 %5.2 %2.9 %3.8 لا اع ف\لا راي .3

Q57 فض موقف ح ب الله من المظاه ات هاجم ح ب الله ال بناني المظاه ات في لبنان واتهم اط افاً خارجية بدعمها. هل تقبل أم ت 
 ال بنانية؟ 

 %21.6 %28.1 %25.5 أقبل .1  

 %70.3 %57.9 %62.8 أرفض .2

 %8.2 %14.0 %11.7 لا رأي/ لا أع ف .3

Q58  ع ى قالت التقاري  الصح ية أن ح كة حماس لم تشارك في القصف  إ  ائيل والجهاد الإ لامي في ق اع غ ةفي المواجهة الأخيرة بين
المشاركة في القصف أم تعتقد أن   اغتيال إ  ائيل لأحد القادة العسك يين ل جهاد. هل تعتقد أنه كان ع ى حماس إ  ائيل رداً ع ى

 لصحيح؟ حماس ت ك ال د ل جهاد وحدها هو الموقف ا  ق ار
 %46.2 %22.5 %32.0 ق ار حماس بعدم المشاركة   يم .1  

 %33.7 %42.7 %39.1 كان ع ى حماس المشاركة   .2

 %15.2 %17.2 %16.4 حماس شاركت في القصف )لا تق أ(  .3

 %5.0 %17.6 %12.6 لا رأي/ لا أع ف .4

Q59  رفضت القيادة ال  س ينية ا تلام أموال المقاصة والجمارك من إ  ائيل بسبب قيام إ  ائيل بخصم ج ء منها يعادل المب غ الذي
 تدفعه الس  ة لعائلات 

 %30.9 %36.0 %33.9 ة رابح .1  

 %61.9 %58.6 %59.9 خا  ة .2

 %7.2 %5.5 %6.2 لا رأي / لا اع ف. 3

60Q  القيادة ال  س ينية قبل أكث  من ثلاثة أشه  وقف العمل بالات اقات المعقودة مع إ  ائيل وذلك رداً ع ى هدم إ  ائيل لأبنية  ق رت
مدى جدية القيادة ال  س ينية في تن يذ ق ارها بوقف العمل بالات اقات مع   عن كفي مناطق الس  ة ال  س ينية،ما هو ان باع

 إ  ائيل. هل  توقف العمل فعلاً بها؟ أم لن توق ه؟
نعم  توقف فعلاً العمل بالات اقات أو  .1  

 معظمها 
19.8% 18.4% 22.0% 

 %68.6 %73.5 %71.6 لا، لن توقف العمل بالات اقات أو معظمها  .2

 %9.4 %8.0 %8.6 أي/ لا أع فلا ر  .3

 Q61ب أيك، ما هي ال  يقة الأمثل لإنهاء الاحتلال؟ 
 %21.5 %28.5 %25.7 الم اوضات .1  
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 %22.7 %18.9 %20.4 المقاومة الشعبية الس مية  .2

 %52.6 %43.1 %46.8 العمل المس ح  .3

 %6. %3.3 %2.2 أخ ى .4

 %2.7 %6.3 %4.9 لا اع ف\لا راي  .5

  Q62هل تؤيد أم تعارض الحل القائم ع ى أ اس قيام دولة ف س ين الى جانب دولة إ  ائيل و هو ما يع ف بحل الدولتين؟ 
 %6.8 %5.0 %5.8 بالتأكيد اؤيد  .1  

 %34.5 %37.9 %36.5 اؤيد  .2

 %36.3 %39.9 %38.4 اعارض  .3

 %21.1 %14.2 %16.9 بالتأكيد اعارض  .4

 %1.3 %3.0 %2.3 اع فلا رأي / لا  .5

Q63 ب أيك، ما هو رأي الأغ بية بين ال  س ينيين اليوم؟ هل يؤيد أم يعارض معظم ال  س ينيين حل الدولتين؟ 
 %36.5 %39.2 %38.1 الأغ بية تؤيده  .1  

 %57.2 %51.2 %53.6 الأغ بية تعارضه  .2

 %6.3 %9.6 %8.3 لا رأي/ لا أع ف .3

Q64 ل الدولتين، دولة ف س ينية مستق ة الى جانب دولة إ  ائيل، لم يعد حلا عم يا بسبب التو ع الا تي اني فيما يعتقد البعض أن ح
 ت كيك أو إخلاء المستوطنات عند التوصل لات اق. ما هو رأيك انت؟ يعتقد البعض ان هذا الحل لا ي ال ممكناً اليوم لأنه يمكن 

 %58.1 %62.0 %60.5 حل الدولتين لم يعد حلا عم يا  .1  

 %35.3 %34.7 %34.9 حل الدولتين لا ي ال ممكنا اليوم .2

 %6.7 %3.3 %4.6 لا رأي / لا اع ف .3

Q65 الإ  ائي ية. أي من هذه هو الم ضل - تشير الإمكانات الأربعة التالية لآراء حول ما ينبغي عم ه الآن بشأن العلاقات ال  س ينية
 لك؟

 %13.5 %15.6 %14.7 ال اهن الح اظ ع ى الوضع  .1  

 %50.3 %30.9 %38.7 شن ك اح مس ح ضد الاحتلال الا  ائي ي  .2

شن مقاومة غير مس حه ضد الاحتلال  .3
 الا  ائي ي 

13.7% 15.2% 11.3% 

 %21.7 %33.7 %29.0 التوصل لات اق  لام مع ا  ائيل .4

 %1. %9. %6. اخ ى: .5

 %3.0 %3.6 %3.4 لا رأي / لا اع ف .6

Q66  السنوات الخمسة القادمة؟ هل هي عالية أم متو  ة ما هي بنظ ك ف ص قيام دولة ف س ينية مستق ة إلى جانب دولة إ  ائيل خلال
 أم ضئي ة؟

 %33.2 %39.1 %36.7 ضئي ة جدا  .1  

 %46.6 %33.4 %38.6 ضئي ة  .2

 %18.3 %21.7 %20.3 متو  ة  .3

 %1.0 %4.4 %3.0 عالية  .4

 %2. %9. %6. عالية جدا  .5

 %8. %6. %6. لا رأي / لا اع ف .6

Q67  م اوضات السلام بين الإ  ائي يين وال  س ينيين، هل تؤيد أم تعارض ال جوء ل بدائل التالية: بعد توقف 
  Q67-2المنظمات الدولية  الانضمام ل م يد من 
 %24.6 %12.3 %17.2 بالتأكيد اؤيد  .1  
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 %45.7 %53.6 %50.5 اؤيد  .2

 %26.9 %25.4 %26.0 اعارض  .3

 %1.7 %5.8 %4.2 بالتأكيد اعارض  .4

 %1.0 %2.9 %2.1 لا رأي / لا اع ف .5

Q67-3 التخ ي عن حل الدولتين والم البة بقيام دولة واحدة ل   س ينيين والإ  ائي يين 
 %5.5 %2.5 %3.7 بالتأكيد اؤيد  .1  

 %21.5 %25.6 %24.0 اؤيد  .2

 %51.6 %50.3 %50.8 اعارض  .3

 %20.8 %18.3 %19.3 بالتأكيد اعارض  .4

 %7. %3.2 %2.2 لا رأي / لا اع ف .5

Q67-4  ال جوء لمقاومة شعبية غير عني ة وغير مس حة 
 %10.3 %7.2 %8.4 بالتأكيد اؤيد  .1  

 %45.5 %55.1 %51.3 اؤيد  .2

 %36.9 %29.9 %32.7 اعارض  .3

 %6.6 %5.7 %6.0 لتأكيد اعارض با .4

 %7. %2.1 %1.5 لا رأي / لا اع ف .5

Q67-5  العودة للانت اضة المس حة والمواجهات 
 %24.3 %10.2 %15.8 بالتأكيد اؤيد  .1  

 %39.7 %33.0 %35.7 اؤيد  .2

 %31.7 %43.3 %38.6 اعارض  .3

 %3.2 %10.7 %7.7 بالتأكيد اعارض  .4

 %1.3 %2.8 %2.2 اع فلا رأي / لا  .5

Q67-6  الس  ة ال  س ينية حل 
 %15.7 %6.9 %10.5 بالتأكيد اؤيد  .1  

 %40.1 %25.3 %31.2 اؤيد  .2

 %31.7 %45.5 %40.0 اعارض  .3

 %7.0 %18.3 %13.8 بالتأكيد اعارض  .4

 %5.5 %4.0 %4.6 لا رأي / لا اع ف .5

Q68 الإ  ائي ية في ظل القانون الدولي، هل ت ى أن ذلك يؤث    باً ع ى ف ص ش عية المستوطنات الآن وبعد اعتراف الولايات المتحدة ب
 الدولتين؟  حل

 %26.8 %11.9 %17.9 ليس له تأثير ع ى حل الدولتين  .1  

 %17.3 %5.6 %10.3 يقوي حل الدولتين  .2

 %50.7 %76.8 %66.4 يدم  حل الدولتين  .3

 %5.2 %5.6 %5.5 لا رأي/ لا أع ف .4

Q69وهل  يكون له بنظ ك تأثير ع ى حل الدولة الواحدة؟ هل يقويه أم يضع ه أو ليس له تأثير ع يه؟ 
 %35.6 %14.8 %23.1 ليس له تأثير ع ى حل الدولة الواحدة .1  

 %13.7 %6.4 %9.3 يقوي حل الدولة الواحدة  .2

 %40.9 %68.2 %57.3 يضعف حل الدولة الواحدة  .3
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 %9.8 %10.6 %10.3 لا رأي/ لا أع ف .4

Q70  هل تعتقد أن الق ار الأم يكي بالاعتراف بش عية المستوطنات له تأثير ع ى ف ص قيام إ  ائيل بضم مناطق في الض ة الغ بية مثل
 من قة الأغوار؟

لا ليس ل ق ار تأثير ع ى قيام إ  ائيل بضم  .1  
 مناطق في الض ة 

19.7% 11.5% 32.1% 

عم  يؤدي الق ار لقيام إ  ائيل بضم مناطق ن .2
 في الض ة 

73.8% 83.0% 59.9% 

 %7.9 %5.6 %6.5 لا اع ف\لا راي . 3

Q72   لو ع ضت الولايات المتحدة ع ى القيادة ال  س ينية اليوم خ تها ل سلام، أو ما يسمى ص قة الق ن، ماذا ينبغي بنظ ك ع ى هذه
النظ  عن مضمونها لأنها بالتأكيد  تكون  يئة؟ أم هل تقبل بها لأنها بالتأكيد  تكون أفضل من القيادة أن ت عل؟ هل ت فضها بغض 

أم تقب ها أو ت فضها فقط بعد مناقشة محتواها مع فصائل منظمة التح ي  وح كة حماس والدول الع بية مثل   ا تم ار الوضع ال اهن؟
 مص  والسعودية والأردن؟ 

 %70.5 %76.5 %74.1 ت فضها .1  

 %8.9 %4.8 %6.4 تقب ها  .2

 %16.5 %15.1 %15.7 تقب ها أو ت فضها فقط بعد مناقشة محتواها  .3

 %4.1 %3.7 %3.8 لا رأي/ لا أع ف .4

73Q  هل تعتقد أن ص قة الق ن لو قب ها الجانب ال  س ي  يمكن أن تؤدي لإنهاء الاحتلال الإ  ائي ي ل ض ة الغ بية؟ 
 %13.5 %7.7 %10.0 نعم  .1  

 %81.3 %87.7 %85.2 لا .2

 %5.2 %4.6 %4.8 لا اع ف\لا راي . 3

74Q هل تعتقد أنها  تسمح لإ  ائيل بضم قسم كبير من الض ة الغ بية ؟ 
 %68.4 %78.9 %74.7 نعم  .1  

 %26.4 %16.6 %20.5 لا .2

 %5.2 %4.5 %4.8 لا اع ف\لا راي . 3

Q75 لانتخابات ال ئا ية الأم يكية. هل تعتقد أم لا تعتقد أن ال ئيس ت امب  ي وز بال ئا ة م ة أخ ى؟ تج ي بعد أقل من  نة ا 
 %30.9 %28.3 %29.4  ي وز ت امب  .1  

 %59.3 %61.1 %60.4 لن ي وز ت امب  .2

 %9.8 %10.6 %10.3 لا اع ف\لا راي . 3

76Q ء نتنياهو. هل تتوقع أو لا تتوقع ان يتم إزاحة نتنياهو عن الحكم في إ  ائيل ق يبا؟تم توجيه تهم بال ساد وخيانة الأمانة ل ئيس الوزرا 
 %55.7 %59.4 %57.9 أتوقع ازاحته ق يبا  .1  

 %36.8 %32.3 %34.1 أتوقع بقائه في الحكم .2

 %7.5 %8.3 %8.0 لا اع ف\لا راي . 3

Q77  ال ئيس الأم يكي دونالد ت امب عن ال ئا ة . هل تتوقع او لا تتوقع ان يتم يتم اليوم في الكونج س الأم يكي مناقشة مسألة ع ل
 ع ل ت امب ق يبا ؟

 %51.6 %53.1 %52.5 أتوقع ع ل ت امب ق يبا  .1  

 %37.4 %39.1 %38.4 أتوقع بقاء ت امب رئيسا ل ولايات المتحدة  .2

 %11.1 %7.8 %9.1 لا اع ف\لا راي . 3

Q78  س ينية الاتصالات مع إدارة ت امب بشأن عم ية السلام وذلك في اعقاب اعتراف هذه الإدارة بالقدس عاصمة أوق ت القيادة ال 
لإ  ائيل. رداَ ع ى ذلك قامت الإدارة الأم يكية بوقف المساعدات المالية ل س  ة ال  س ينية. هل أنت اليوم مع أو ضد عودة 

 يكية؟الاتصالات مع الإدارة الأم  
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 %23.8 %14.9 %18.5 ة الاتصالات مع عود .1  

 %64.2 %72.3 %69.1 ضد الاتصالات  .2

 %4.9 %4.9 %4.9 لا اع ف\لا راي . (3

 %7.1 %7.9 %7.6 لم يتم وقف الاتصالات ) لا تق ا(  .4

Q79 كيا إنه دخول مؤقت قامت ت كيا بالدخول لأراضي  وريا المحاذية لحدودها. تقول  وريا أن ذلك يشكل عدواناً م فوضاً وتقول ت 
لمنع الأك اد من السي  ة ع ى هذه المن قة ولخ ق من قة آمنة لإعادة اللاجئين السوريين لها. هل ت ى في هذا العمل التركي عدواناً 

 ووحدة أراضيها أم ت اه عملاً مش وعاً لحماية ت كيا وإعادة المواطنين السوريين لبلادهم؟ م فوضاً ع ى  وريا 
 %38.1 %59.6 %51.0 دواناً م فوضا ع ى  ورياأراه ع  .1  

 %53.3 %30.7 %39.7 أراه عملاً مش وعاً  .2

 %8.6 %9.7 %9.2 لا رأي/ لا أع ف .3

Q79-1  يج ي الآن ع ى حدود ق اع غ ة مع إ  ائيل بناء مستش ى ميداني أم يكي بتمويل جمعية أم يكية وبموافقة من ح كة حماس
 وال صائل ال  س ينية. إن كنت قد سمعت عن المستش ى، هل أنت مؤيد أم معارض لبنائه؟ ة س يني ال ومعارضة من الس  ة 

 %15.7 %36.5 %28.2 لم أسمع عنه  .1  

 %29.5 %33.6 %32.0 أعارض بناءه  .2

 %51.4 %26.3 %36.3 أؤيد بناءه  .3

 %3.4 %3.6 %3.5 لا رأي/ لا أع ف .4

 Q80  ل باحث حسب من قتك ض ة/ غ ة(؟  خلال السنوات الق ي ة القادمة من قتك الاقتصادي في ب أيك، كيف  يكون الوضع(
  نوات( مقارنة مع الوضع الحالي؟      3-5)

 %6.1 %2.2 %3.8 .  أفضل بكثير1  

 %23.2 %14.7 %18.1 .  أفضل بق يل2

 %35.5 %30.6 %32.5 .  تق يبا بن س الوضع الحالي 3

 %13.0 %24.4 %19.9 .  أ وأ بق يل4

 %21.2 %25.3 %23.7 . أ وأ بكثير 5

 %3. %1.9 %1.3 . لا رأي/ لا أع ف6

 %7. %9. %8. . رفض الإجابة7

Q82  ]أيا من الاتجاهات والأح اب التالية تؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط 
 %25.5 %4.2 %12.7 .  تؤيدها بشدة 1  

 %51.5 %23.5 %34.6 تؤيدها . 2

 %21.0 %51.7 %39.5 ا . تعارضه3

 %1.0 %17.5 %10.9 . تعارضها بشدة 4

 %1.1 %3.1 %2.3 . لا رأي/ لا أع ف5

Q82  ]أيا من الاتجاهات والأح اب التالية تؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط 
 %4. %2. %3. . ح ب الشعب1  

 %2.5 %2.0 %2.2 . الجبهة الشعبية 2

 %27.1 %34.5 %31.5 . فتح3

 %33.4 %17.2 %23.6 . حماس4

 %7. %3. %5. . الجبهة الديموق اطية 5

 %3.9 %5. %1.8 . الجهاد الا لامي6

 %2. %0. %1. . فدا7
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 %7. %8. %7. . المبادرة الوطنية 8

 %2.9 %2. %1.3 . مستقل ا لامي 9

 %7.7 %1.1 %3.7 . مستقل وط  10

 %2. %3. %3. . ال  يق الثالث ب ئا ة  لام فياض11

 %18.0 %41.5 %32.2 . لا احد مما  بق12

 %2.2 %1.4 %1.7 . غير ذلك13

Q83 اذا كنت تستخدم الانترنت ل مشاركة في الص حات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتديات وغيرها أو لا تخدام وفتح ب يدك
 و تستخدم ب يدك الالكتروني؟ الإلكتروني، كم م ة تقوم بالمشاركة بالص حات الاجتماعية والمنتديات أ

 %39.2 %54.2 %48.2 اكث  من م ة في اليوم . 1  

 %34.0 %22.5 %27.1 يوميا  . 2

 %9.5 %3.8 %6.1 م ات ا بوعيا  5الى  2من  .3

 %3.2 %7. %1.7 م ة في الا بوع  .4

 %2.6 %1.2 %1.8 م ة في الشه  .5

 %3. %0.0 %1. اخ ى: .6

اشارك في الص حات والمنتديات لا ين بق: لا  .7
 وليس لدي ب يد الكتروني 

15.0% 17.6% 11.2% 

 

 


